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Mesec september, ko v Logat-
cu praznujemo občinski pra-
znik, je tik pred vrati. Le-

tošnja slavnostna seja Občinskega sveta 
Občine Logatec s podelitvijo občinskih 
priznanj bo v Narodnem domu v Lo-
gatcu v četrtek, 19. septembra 2019, ob 
18. uri.

Kot je že tradicija, bo Občina Logatec 
poleg slavnostne seje občinskega sveta tudi 

DRAGE OBČANKE, CENJENI OBČANI,

25. junija praznujemo dan državnosti in se spominjamo dogodkov iz časa osamosvojitvene vojne, 
v kateri smo odločno izkazali voljo in željo po samostojni državi. Naj se vojna nikoli več ne zgodi, 

ostane pa naj spomin, kako pomembna je v ključnih trenutkih enotnost misli in dejanj.  
Doseganje ciljev v lokalnih skupnostih je prva stopnica k ustvarjanju dobrobiti v državi,  

zato moramo tudi na tej ravni glede skupnih vprašanj in problemov stopiti skupaj,  
biti enotni in solidarni.

Ob dnevu državnosti vam iskreno čestitam.

Župan Berto Menard

SPOŠTOVANI ORGANIZATORJI PRIREDITEV
letos še dodatno promovirala vse prire-
ditve, ki bodo organizirane v septembru.

Vabimo vas, da svoj dogodek napoveste ne-
posredno preko spletne strani www.mo-
jaobcina.si – dogodki. Dogodki bodo tako 
vidni tudi na spletni strani Občine Logatec, 
podatke za promocijo dogodkov ob občin-
skem prazniku 2019 pa bomo vzeli nepos-
redno iz koledarja dogodkov, objavljenih 
na spletni strani www.mojaobcina.si. 

Prosimo vas, da dogodke za septem-
ber vnesete čim prej, vendar najpozne-
je do ponedeljka, 22. julija 2019, do 
konca dneva. Dogodki, ki bodo najavljeni 
pozneje, žal ne bodo navedeni v načrtova-
ni promocijski obliki.

Veselimo se vašega sodelovanja in vas pri-
jazno pozdravljamo.

Občina Logatec

Utrinek z lanskoletne proslave ob občinskem prazniku. Foto: arhiv občine

http://www.mojaobcina.si
http://www.mojaobcina.si
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Spoštovane, spoštovani,

tempo današnjega časa je 
zelo napet. Tetiva na loku, 
če je prenapeta in je nikoli 
ne popustimo, poči. Enako 
je z našim telesom in vsako 
preobremenitev na fizični 
ali psihični ravni moramo 

razbremeniti. Oddih, počitek je nujen za vse generacije. Učenci 
ob zaključku šolskega leta dobijo zasluženo »plačilo« in počitnice, 
staršem »pade jermen«, učitelji si »ohladijo« ušesa. Juhuhu, vsi se 
veselimo, počitnice so tu!

Naš organizem je v osnovi naravnan na naravni cikel,  noč, dan 
in letne čase. Delali naj bi ob dnevni svetlobi, v temi počivali. Tudi 
hrana naj bi bila sezonska in uravnotežena za potrebo opravil. 
Človek je s svojim razumom in »podjetnostjo« prekoračil vse meje, 
norme. Uničuje samega sebe in družbeni red. Izgorevajo otroci, za-
posleni, veliko je raztresenosti in slabe volje. Trgajo se medseboj-
ni odnosi, skozi stres obremenjujemo zdravstvo in psihiatrijo. Vsak 
dan si moramo vzeti nekaj časa samo zase, tedensko nekaj sprehoda, 
obisk kulturnega dogodka. »Baterije« moramo stalno polniti. Ne po-
zabimo znanega reka: »Šest dni delaj, sedmi dan počivaj.« 

Vsako delo, učenje, študij, za katerega se sami odločimo, ima večji 
uspeh in terja manj energije za dosego cilja. Tisti ljudje, ki so 
nenehno pod nadzorom, porabijo več energije in posledično potrebu-
jejo več počitka. Velik potrošnik naše življenjske energije so negativni 
medsebojni odnosi na vseh ravneh in v vseh slojih.

Glede na to, da ima človek zavest, razum, odgovornost do sebe in 
potomstva, je že skrajni čas za ohranitev človeštva in vrnitev v krog 
narave. Današnji človek osem ur dela za zaslužek, osem ur opravlja 
dela za dom, se rekreira, izobražuje, je družbeno, kulturno aktiven. 
Osem ur počiva, kajti spanec je generator moči in ravnovesja. Spati 
bi morali v popolni temi.

V dnevih počitnic, dopusta bodimo veliko v naravi. Če je le mogoče, 
hodimo bosi in tako v stiku z naravo občutimo moč zemlje. Naši 
gozdovi, livade, travniki in stranske poti so balzam za dušo, če hodimo, 
tečemo ali kolesarimo, pa tudi za telo. Za kvaliteten oddih imamo vse 
okrog sebe, blizu doma. Vzeti si moramo čas, odpreti oči, srce in »po-
žirati« naravne danosti - lepote Slovenije. Dobra knjiga, obisk sorod-
nikov polni telo z energijo, širi obzorje in utrjuje medsebojne odnose. 
Za oddih ne potrebujemo dragih potovanj, veliko denarja, potrebuje-
mo  pogovor, prisluh in občutek do narave in ljudi. Sreča, veselje je v 
nas samih, potrebujemo  malo časa, da se z mislimi poglobimo v sebe 
in prikličemo plamenček, ki bo prižgal veselje, radost.

Spoštovane bralke, bralci želim vam lep in prijeten dopust, veliko 
sprostitve, dobrih medsebojnih odnosov in poskusite moč narave 
sončnega vzhoda bosi v jutranji rosi.

Vse lepo vam želim.

Župan Berto Menard
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Celo pomlad nas ptiči razveseljuje-
jo s svojim petjem. Velika večina 
vrst je aktivnih podnevi, tako da 

se ptičje petje razlega predvsem zjutraj 
in dopoldne. Ponoči pa v večjem delu 
Slovenije vlada tišina, ki jo le tu in tam 
razgiba oglašanje kakšne sove. Drugače 
je na vlažnih travnikih v porečju reke 
sedmerih imen, tudi na Planinskem 
polju. Tu od maja do julija noči napol-
njuje nepretrgana pesem koscev.

Kosec je srednje velika travniška ptica, ne 
dosti večja od kosa. Je zelo lepa in pisana 
ptica. Ne sicer živo pisana, izmenjujejo se 
odtenki rjave, sive, bele in črne barve. A 
kosca zlepa ne boste videli, saj celotno živ-
ljenje preživi na travniku. V travi se prehra-
njuje in tam tudi gnezdi. Tudi pred plenilci 
se večinoma umika s tekom med travo.

Njegov življenjski prostor so torej eksten-
zivni travniki. Taki z dovolj redko travo, 
da se po njej lahko giblje. Ne mara visoke 
trave, mora pa biti dovolj visoka, da mu 
omogoča kritje. In takšnih travnikov je vse 
manj. Ekonomika v sodobnem kmetijstvu 
zahteva intenziviranje travnikov. Kmetje 
pridelek travinja povečajo z gnojenjem, 

KOSCU NA PLANINSKEM POLJU SE NE PIŠE DOBRO

Kosec (Crex crex) Vir: Wikimedia

Crex crex – pokošeni mladiči, avtor Slavko Polak

dosejevanjem in z zgodnjo ter večkratno 
košnjo. Na takem travniku pa za kosca ni 
več pogojev. Ne le da mu struktura rastja 
preprečuje gibanje, tudi žužkov in drugih 

nevretenčarjev, s katerimi se hrani, je bi-
stveno manj. Kosec je zaradi tega izginil iz 
večjega dela Slovenije in je povsod postal 
velika redkost. Povsod, razen na vlažnih 
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Legenda 

 križci - leglo kosca propadlo zaradi 
košnje

 velike rdeče pike - travnik je ostal 
nepokošen, leglo kosca ni bilo 
uničeno

 manjše rdeče pike - travniki na mestu 
pojočega kosca delno pokošeni

 olivno zeleno - pokošeni travniki

 svetlo zeleno - nepokošeni travniki

 rumeno - popašeni travniki
Stanje travnikov Planinskega polja 10. 7. 2016 na mestih, kjer smo 1. 6. 2016 
popisali pojoče kosce, pripravil Tomaž Jančar

travnikih kraških polj in na gorskih strmi-
nah v Posočju, kjer naravne danosti one-
mogočajo ali vsaj otežujejo intenziviranje 
travnikov. 

Planinsko polje je za kosca specifič-
no območje. Nikjer v Sloveniji namreč 
ni tako velikega deleža ekstenzivnih, a 
zgodaj košenih travnikov, kot tu. Ker je 
polje vsako leto redno poplavljeno, so 
travniki tu v veliki meri za kosca še vedno 
privlačen habitat. Te ptice zato vsako leto 
v velikem številu zasedejo primerna gnez-
dišča, število med leti niha nekje med 20 
in 40 klicočimi samci. A  prva košnja se 
marsikje začne še pred koncem maja. Do 
začetka julija, ko so se prvi mladi kosci 
že sposobni umakniti pred kosilnico, pa je 
več kot tri četrtine travnikov že pokoše-
nih. Zato je delež uničenih legel koscev na 
Planinskem polju najvišji v državi.

Kmetom seveda ne moremo očitati, da 
s svojimi travniki gospodarijo ekonom-
sko učinkovito, kar ne gre skupaj s kosci. 
Težava pa je kmetijska politika, ki se za-
enkrat ni potrudila najti sistema, ki bi 
omogočil preživetje obojim, kmetom in 
koscem. Rešitve je treba iskati v sistemu 
kmetijskih subvencij, ki bodo omogočile, 
da bo kmet videl ekonomski interes v tem, 
da en dobršen delež travnikov, kjer pojejo 
kosci, pusti nepokošen, dokler mladi kosci 
ne bodo dorasli. 

Tomaž Jančar, Notranjski regijski park, 
KRAS.RE.VITA
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Obveščamo vas, da bo tudi v letu 2019 na voljo brezplačna pravna 
pomoč, ki jo izvaja Pravno-informacijski center nevladnih orga-
nizacij – PIC iz Ljubljane. Svetovanja bodo potekala v Upravnem 
centru Logatec. Zaradi lažje organizacije dela svetovalcev se je 
tudi v tem letu treba vnaprej najaviti in si rezervirati termin.

Brezplačni pravni nasvet vam bo zagotovljen, če boste svoj obisk 
najavili na telefon: 01 7590 600, ali poslali e-pošto na naslov 
tanja.oblak@logatec.si, ali se osebno zglasili v recepciji Uprav-
nega centra Logatec pri gospe Tanji Oblak.

Prvi junijski konec tedna je na območju občine Logatec 
potekala vaja zaščite in reševanja "SVOD Logatec 
2019". Kratica SVOD pomeni SISTEM VODENJA 

ODZIVA NA NESREČE IN DOGODKE, ki je slovenska 
verzija vodenja po načelu ICS - Incident Command System v 
mednarodnem okolju.

Tokratni scenarij je predvideval množično prometno nesrečo, 
eksplozijo stavbe in posledično reševanje iz ruševin, požar na 
zabavi, pogrešane osebe in požar v višjih nadstropjih večsta-
novanjskega objekta. Vaje v Logatcu že od leta 2012 izvaja-
mo na eni strani kot štabne vaje, kjer preverjamo čas odziva 
štabnih služb in njihovo koordinirano delovanje za operacije 
in podporo, ki je potrebna na terenu; na drugi strani pa je vaja 
tudi dobra priložnost za dejansko delo na realističnih scenarijih 
za vse enote v sistemu ZRP in njihovo medsebojno sodelovanje. 
Tokrat je na vaji sodelovalo sedem gasilskih društev (in ena 
enota znotraj društva ter ena desetina znotraj enega društva), 
tehnično-reševalni oddelek, ki je sestavljen iz štirih ekip (grad-
beno-tehnična reševalna enota za ruševine in tehnične inter-
vencije, enota za reševanje na vodi in iz vode v kombinaci-
ji s potapljaško enoto), enota reševalcev jamarjev JD Logatec, 
enota vodnikov reševalnih psov ŠKD Logatec, bolničarji 
Rdečega križa - OZRK Logatec, enota za prvo psihosocialno 
podporo pri CSD (Ljubljana) izpostava Logatec, enota za zveze 
Civilne zaščite, enota za opazovanje in monitoring vremena in 
podnebja Civilne zaščite, enota za transport pri SSK Logatec, 
logistična enota pri taborniškem društvu rod Srnjak, logistič-
na enota pri skavtskem stegu Logatec 1, logistična enoto pri 
Klubu logaških študentov, potapljaško enota pri PD Logatec, 
intendatska enota za preskrbo s hrano, štabne službe za vodenje 
odziva (operacije, logistika, načrtovanje in administracija - ob-
činska uprava).

Kakor je razvidno, je zalogaj velik in kompleksen. Ne glede 
na vse, je ta sistem organiziran in vzdrževan za občane. V CZ 
Logatec bi si želeli, da bi bili občani še bolj vključeni v osebno 
in vzajemno zaščito, da bi si med seboj pomagali v nesreči, se 

VAJA »SVOD LOGATEC 2019«

BREZPLAČNI PRAVNI NASVETI ZA OBČANE

udeleževali aktivnosti, ki jih organizira CZ Logatec. Enot je res 
veliko, ampak kakor nas je žled naučil: nikoli nas ni dovolj, da bi 
lahko vsem v pravem trenutku ustregli - zato si moramo občani 
sami biti reševalci in voditi lasten odziv na izredne dogodke. To 
vsem polagamo na dušo in želimo pri tem tudi pomagati.

V naslednjih dneh - tednih bomo spet imeli nagradno igro s te-
matiko zaščite pred nesrečami v domačem okolju, kjer bomo 
občane nagradili z novim gasilnim aparatom in negorljivim 
prtom za gašenje.

Damjan BARUT, spec.

Delo štaba CZ, foto: arhiv CZ Logatec

Datumi izvajanja brezplačnih pravnih svetov v letu 2019:

Datum Ura

26.6.2019 12.00 – 17.00

25.9.2019 12.00 – 17.00

30.10.2019 12.00 – 17.00

27.11.2019 12.00 – 17.00

18.12.2019 12.00 – 17.00
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LOGAŠKI SVETNIKI PRIŽGALI ZELENO LUČ ZA EUROSPIN

Logaški svetniki so na redni majski seji osrednjo po-
zornost namenili razpravi o občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu centralne dejavnosti Brod – 

zahodni del. Konkretno gre za umestitev trgovskega centra 
Eurospin na to območje, kjer pa naj bi nekoč zrasel tudi 
novi gasilsko-reševalni center. Občinski svet je sprejel tudi 
predlog računa proračuna Občine Logatec za leto 2018.

Da je gasilsko-reševalni center v interesu občine, seveda ne 
gre dvomiti, vendar ta ne bo zgrajen prej kot v desetih letih, je 
dejal župan Berto Menard in pojasnil, da občina nima dovolj 
sredstev, poleg tega pa imata zdaj prednost osnovni šoli 8 talcev 
in Tabor, potem vrtci in Narodni dom. Župan je še opomnil, 
da se trenutno gradi gasilski dom v Rovtah. »Pomisleki so 
na mestu,« pravi, toda: »Če bomo na tem območju spremi-
njali podrobnejši prostorski načrt, bo treba vnovič začeti tudi 
postopke, ki so se z novo gradbeno zakonodajo spremenili, 
in izgubiti utegnemo sedem, osem let.« Na pomisleke glede 
izvozov na glavno cesto je župan odvrnil, da bodo to vpraša-
nje urejali v podrobnejšem prostorskem načrtu, z ureditvijo 
obeh centrov pa bodo Logatčani dobili kvaliteten prehod proti 
Sekirici in pločnik proti križišču. »Soseska bo urejena. Loga-
tčani si želijo Eurospin, saj vsi nimajo velikih družinskih pro-
računov in tudi konkurenca je dobrodošla,« je poudaril župan. 

Je peti trgovski center potreben?

Med svetniki pa se je vnela živahna razprava. Jerneja Rupnik, 
NSI, je menila, da je interes kapitala in nekaterih posamezni-
kov zmagal pred dolgoročnimi potrebami občanov. Vprašala 
se je, če peti trgovski center v Logatcu res potrebujemo. O 
potrebnosti trgovskega centra je podvomil tudi Matej Skvarča, 
NSI, in opozoril, da je treba preučiti tudi poplavno varnost, 
intervencijsko pot in vse druge elemente. »Občini se mudi s 

sprejemanjem takega OPPN-ja, za katerega se že na začetku 
ve, da ga bo treba spremeniti,« je poudaril. Občinski svet 
je predlog omenjenega odloka po koncu razprave sprejel in 
odločil, da se do konca leta pristopi k postopku za zagotovitev 
sredstev in nakup zemljišča za obravnavan namen ter podpis 
kupoprodajne pogodbe.

Pobude in vprašanja svetnikov

V okviru pobud in vprašanj svetnikov je Klemen Stošev-
ski, Nano, predlagal postavitev zabojev za zbiranje odpadne-
ga kuhinjskega olja na ekološke otoke, s čimer bi pripomog-
li k čistejšemu okolju. Bogomirja Jurco, SDS, je zanimalo, 
kdaj bo namenu predana mrliška vežica v Rovtah, na kar je 
župan odgovoril, da bo uporabno dovoljenje izdano v mesecu 
dni. Jerneja Rupnik, NSi, je izrazila zadovoljstvo nad novimi 
prehodi za pešce v Blekovi vasi in zahtevala razumljivo po-
jasnilo glede kakovosti vode v Logatcu. Zorana Mojškerca, 
SDS, je med drugim zanimalo, kako daleč je urejanje parki-
rišč za avtodome, ki v času poletne sezone parkirajo vsepov-
sod, in ali občina namerava zgraditi glavno avtobusno postajo. 
Po županovih besedah je idejna zasnova zanjo že pripravljena, 
za avtodome pa je trenutno poskrbljeno pri gradu v Gornjem 
Logatcu. Mojškerc pričakuje tudi poročilo o črpanju evrop-
skih sredstev v iztekajoči se perspektivi.

Zaključni račun proračuna 2018 »pod streho«

Na majski seji so logaški svetniki sprejeli tudi zaključni račun 
proračuna za leto 2018, ki je bil na prihodkovni strani realizi-
ran v 83, na odhodkovni pa v 77 odstotkih. Proračunski prese-
žek znaša dobrih 423 tisočakov. 

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen
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Drugo majsko soboto je logaška knjižnica v sodelovanju s komu-
nalnim podjetjem na pobudo zero-waste aktivistke Maje Nagode 
pripravila izmenjevalnico in garažno razprodajo. Ekipa deklet - 
poleg Maje Nagode še Polona Ferjančič in Špela Maček iz Ko-
munalnega podjetja Logatec ter Urška Orešnik iz knjižnice - se 
je lotila organizacije. Dogodku so dodali tudi že tradicionalno 
bukvarno, ki jo je kot vedno lepo pripravila Maja Gregorič, z 
nasveti pa je pomagala Meta Hozjan. Namen imenitnega dogodka 
je bil preseči vsesplošno turbokapitalistično logiko stalnega kupo-
vanja novih oblačil in predmetov, ki potem pristanejo v smeteh in 
pomenijo veliko breme za okolje in spodbuditi ponovno uporabo. 

Prostor je bil razdeljen na tri dele: pod lipami in stopniščem je po-
tekala garažna razprodaja, na ploščadi pred knjižnico pa bukvar-
na in izmenjevalnica, ki je bila glavna atrakcija. Organizatorke so 

Sredi aprila je Prostovoljno gasilsko društvo Rovte končno prido-
bilo gradbeno dovoljenje za nov gasilski dom, v začetku maja pa 
so stekla zemeljska dela. Ob pričetku gradnje smo člani društva 
zadnji majski petek pripravili slovesnost. Medse smo povabili 
župana Berta Menarda, svetnike Občine Logatec, predstavnike 

CZ in GZ Logatec, vseh gasilskih društev v GZ Logatec, služb, 
s katerimi sodelujemo in vseh organizacij domačega kraja, prebi-
valce požarnega okoliša PGD Rovte in sodelujoče pri gradnji. Po 
nagovoru župana občine Logatec, predsednice GZ, predsednika 
KS Rovte in predsednika društva smo simbolično položili temeljni 
kamen. Domači župnik je opravil blagoslov, pevci mešanega cer-
kvenega pevskega zbora Rovte pa so nam še kulturno polepšali pri-
reditev. Uradnem delu je sledilo druženje ob dobrotah naših članic.

Ob podpori krajanov, gasilske zveze Logatec in Občine Logatec 
bomo prišli do novih sodobnih prostorov, primernih za delovanje 
in napredek društva. Na tem mestu naj se še iskreno zahvalim 
vsem, ki nam kakor koli na tej poti pomagate in nas spodbujate.

NA POMOČ
Boris Trček, predsednik PGD Rovte

Foto: arhiv PGD Rovte

TEMELJNI KAMEN ZA NOV GASILSKI DOM ROVTE

S PONOVNO UPORABO NAD TURBOKAPITALISTIČNO LOGIKO
poskrbele za vse predmete, ki so na koncu izmenjevalnice ostali 
- manjši del je šel na deponijo, v vrhniški Depo, lepo ohranjena in 
uporabna oblačila pa ljudem in družinam v stiski. 

Ker je bil dogodek tako uspešen in odziv odličen, v knjižnici raz-
mišljajo o tem, da bi postal tradicionalen.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen
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Z namenom spodbude družin k aktivnemu preživljanju 
prostega časa je Center za krepitev zdravja v okviru 
ZD Logatec vnovič organiziral Družinski pohod 

trojk. Že 6. leto zapored z geslom »Razgibajmo družino, 
imejmo se fino« je 225 udeležencev (113 odraslih in 112 
otrok) prehodilo 10 km po Blekovskih gmajnah. Med potjo 
so se lahko okrepčali na kontrolnih točkah. Najmlajši udele-
ženec ni štel niti 1 leto, najstarejši pa 71 let.

Preden so vsi pohodniki odšli proti Blekovskim gmajnam, jih je 
nagovorila dr. Blagica Džaić, dipl. m.s. Gorina Vilić je poveda-
la nekaj besed o zdravem načinu življenja, preživljanju proste-
ga časa z družino v naravi, dipl. kineziologinja Metka Marinč 
pa je podala usmeritve o gibanju in pokazala ogrevalne vaje. 
Uvodni pozdrav je zaključila dipl. m.s. Tina Korenč s podrob-
nejšo razlago o poteku trase. Na začetku so udeleženci dobili 
sadje in žitne ploščice za moč. Ob prihodu na cilj je veljal čas 
zadnjega v trojki, ki je prestopil ciljno črto, vsi pa so se razvese-
lili daril in diplom ob koncu pohoda. 

Na cilju so se vsi udeleženci lahko okrepčali z okusnim in 
zdravim prigrizkom ter poskusili in kupili prehrambne izdelke 
lokalnih pridelovalcev. Glede na to, da je ZD Logatec vključen 
v projekt »Krepitev zdravja za vse«, so bile nagrade za udele-
žence letos financirane iz sredstev projekta. Prve trojke iz po-

samezne kategorije so dobile še dodatne nagrade. Zaključni 
govor je sklenila dipl. m.s. Gorina Vilić z zahvalami in napotki 
o zdravem življenju, gibanju in prehrani ter poudarila, da smo 
starši zgled in vzor našim otrokom.

Namen dogodka je bil dosežen. Vsi smo aktivno preživeli 
prosti čas, se družili, zabavali, povezali družine in prijatelje 
ter s športom in zdravo prehrano prispevali k svojemu zdravju. 
S svojo udeležbo so dogodek popestrili predstavniki športne-
ga društva, logaški planinci, Čebelarsko društvo Logatec in 
lokalni pridelovalci - Kmetija Kranjc, Tomazin, pri Danjel 
in Kmetija Rupnik. Zahvala gre tudi predstavnikom Lokalne 
skupine za krepitev zdravja občine Logatec, ki so pomaga-
li pri oglaševanju in promociji našega dogodka, Gasilskemu 
društvu Logatec in našim partnerjem, ki so dodatno finanč-
no podprli dogodek - Dipros, Tosama, Mapa, dr.Gorkič, Deo α 
Graf, Kimi …

Želja vseh je, da se čez leto dni vnovič srečamo v še večjem 
številu, da ob druženju in strokovnih nasvetih preživimo čim 
več lepih in zdravih dni. Zagotovljeni sta dobra družba in zado-
voljstvo na cilju.

Gorina Vilić
Foto: arhiv ZD

DRUŽINSKI POHOD TROJK IZPOLNIL SVOJ NAMEN
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Sredi maja je Združenje borcev za vrednote NOB Logatec, 
krajevna organizacija Laze, avtobus izletnikov, večina 
članov borčevske organizacije, peljalo na Goli otok.

Po oblačnem jutru nas je na otoku grelo močno sonce, tako da smo 
po uro in pol dolgi hoji po skalovju, med ostanki porušenih stavb, 
vsaj približno občutili, kako so se počutili zaporniki, ki so po cele 
dneve prestavljali kamenje in prenašali še druge oblike mučenja. 
Nekaj o življenju zapornikov smo izvedeli iz krajšega filma, še več 
pa nam je povedal Slavko Kermavner iz Laz. Naslednja postaja je 
bil otok Grgur, kjer danes kraljujejo čebele, do srede osemdesetih 
let prejšnjega stoletja pa so bili tam ženski zapori. Kratek ogled za-
puščenih stavb, nato pa kosilu namenjen postanek v Stari Baški. 
Ob vožnji z ladjico proti pristanišču Krk nam je uhajal pogledat 
na manjše zalivčke Zlate plaže, kjer pa kopalcev še ni bilo. Goli 
otok so po prvi svetovni vojni prvi »naselili« ruski vojni ujetni-
ki, po drugi pa so ga leta 1946 jugoslovanske oblasti spremenile v 
strogi zapor. Vanj so po letu 1948 zapirali predvsem »informbiro-
jevce«, torej tiste, ki so simpatizirali s Stalinom, kasneje tudi druge, 
ki se niso strinjali s takratnim vladajočim sistemom in tudi storilce 
»navadnih« kaznivih dejanj. Med 555 Slovenci, kolikor jih je bilo 
tam zaprtih, so bili tudi ljudje iz naših krajev, med njimi Hribernik 
Meze, Franc Rupnik in Vojko Rupnik. Leta 1988 so zapor zaprli, ga 
izpraznili in prepustili zobu časa. 

Brane Pevec

Devetega maja dopoldne so se na jasi v Vodicah pri 
Kalcah ob spominskem obeležju ruskim vojnim ujet-
nikom 1914 -1918 že deseto leto zapored zbrali pred-

stavniki Mednarodnega kluba slovanskih rojakov RUSLO, 
Občine Logatec, Združenja borcev za vrednote NOB Logatec 
in drugi.

Govorniki - predsednik društva RUSLO Evgenij Meleščenko, 
predsednica koordinacijskega odbora organizacij rusko govo-
rečih priseljencev v Sloveniji Evgenija Breskvar, logaški župan 
Berto Menard in predsednica Združenja borcev za vrednote 
NOB Logatec Vesna Jerina – so se poklonili spominu na ruske 
vojne ujetnike, ki so v prvi svetovni vojni umrli med gradnjo 
»Feldbana«, vojaške železnice iz Logatca proti Idriji. V svojih 
nagovorih niso pozabili omeniti, da ravno 9. maja praznujemo 
dan zmage nad fašizmom, v novejšem času pa še dan Evrope. 
Vsi so si bili edini v tem, da moramo spomin na te čase prenašati 
na mlajše rodove, ki pa jim je treba zagotoviti čim boljše pogoje 
za življenje.

Mladi saksofonist iz Sankt Peterburga je popestril slovesnost, ki 
so jo ves čas motile dežne kaplje in udeležence pregnale v gostilno 

Turk v Hotedršici, kjer so se dogovorili tudi o tem, da se prihodnje 
leto zopet srečajo.

Besedilo in foto: Brane Pevec

»DA BI VSEM LJUDEM POSVETILO SVOBODNO SONCE«

BORCI NA OGLEDU GOLEGA OTOKA
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V ponedeljek, 13. 5. 2019, je dipl. kineziologinja Metka 
Marinč predavala na temo z naslovom Razgibajmo 
družino – imejmo se fino, kjer je poudarila, da je gibanje 

ena izmed primarnih otrokovih potreb, saj z njim zaznava in 
odkriva svoje telo, preizkuša, kaj zmore, doživlja veselje in 
ponos ob razvijajočih se sposobnostih in spretnostih, razvija za-
upanje vase in pridobiva izkušnje na drugih področjih. 

Predstavila je pomen gibalne dejavnosti za otroka; spodbuja ustvar-
jalnost, sprošča, povečuje sposobnost koncentracije in pomnje-
nja, vpliva na boljši spanec in celoten telesni razvoj otroka (mišice, 
kosti, srce, pljuča …), krepi imunski sistem, preprečuje debelost in še 
veliko drugih pozitivnih lastnosti. Otrok naj bo gibalno dejaven vsaj 
eno uro na dan, večina od teh aktivnosti naj bo aerobnih, poleg tega 
pa naj čim manj časa preživi pred računalnikom oz. televizijo (največ 
eno uro) in ima kvaliteten spanec (od 10 do 13 ur na dan). Družina 
pomembno vpliva na stopnjo gibalne ozaveščenosti, saj se otrok 
ravno v družini najprej seznani z osnovnimi izkušnjami o svojem 
telesu in njegovem delovanju. Starši so otroku zgled in otrok jih rad 
posnema in zato je pomembno, da so tudi sami gibalno aktivni. Pri 
otrocih je pomembno začeti z osnovnimi oblikami gibanja. Pla-
zenje in lazenje sta prvi samostojni obliki gibanja otroka, s kate-
rima se premika v želeni smeri in na ta način razvija koordinacijo 
gibanja, ravnotežje in moč. S skoki in poskoki razvija odrivno moč, 
krepi mišice stopal in vpliva na gibljivost nožnih sklepov. Z meta-
njem, lovljenjem in zadevanjem si otrok razvija koordinacijo, rav-
notežje, moč rok, ramenskega obroča, natančnost podajanja, lovlje-
nja … Plezanje se pojavi že zelo zgodaj, saj še preden otrok shodi, 
že želi plezati na klop in na višje predmete. S plezanjem razvija 

ŠOLA ZA ŽIVLJENJE 
RAZGIBAJMO DRUŽINO – IMEJMO SE FINO

77 LET LOGAŠKE ČETE: SVOBODA JE V ZRAKU NA VSAKEM KORAKU

Pred 77 leti pa ni bilo tako. Slovenija je bila že leto dni v 
vojni, Logatec so zasedli Italijani, še več, tako kot Ljublja-
no so ga obdali z bodečo žico. Nasilje je bilo vse hujše, zato 

so se nekateri Logatčani odločili za odhod v ilegalo. Sredi aprila 
1942 se je skupina borcev umaknila nad sotesko Laih kamen 
blizu Žibrš, tam postavila šotorišče, izbrala Rada Peharčka 
za komandanta, se sprva po njem poimenovala, a se je kasneje 
uveljavilo ime Logaške četa. Samostojno je delovala mesec dni, 
potem pa se priključila 4. bataljonu Notranjskega odreda. 

25. maja letos je ZB NOB Logatec KO Tabor v spomin na usta-
novitev Logaške čete že desetič organizirala pohod k spominske-
mu obeležju. Tam je pohodnike pozdravila predsednica logaške-
ga Združenja Vesna Jerina, zgodovinski oris je podal predsednik 
KO Logatec Tabor Branko Rupnik, Zvonka Gantar in Slavko Su-
hadolc sta popestrila program z recitacijama. Slovesnosti se je 
udeležil tudi prvi predsednik Republike Slovenije Milan Kučan. 
Pogosto je na bojnih poteh partizane spremljala harmonika, 
tokrat je že ob prihodu pohodnike s pesmijo pozdravila kitaristka 
Marjetka Popovski iz Izole, ki nam je kasneje zapela še več par-
tizanskih in borbenih pesmi. Pohodniki so po slovesnosti odšli 

predvsem moč, koordinacijo in ravnotežje. Hoja in tek krepita 
mišice nog, trupa, ramenskega obroča, vplivata na pravilno obliko-
vanje stopalnega loka in razvijanje ravnotežja. 

Staršem je predstavila tudi problematiko, kaj storiti, če njihov 
otrok ne mara telovadbe? Najbolje je otroku poiskati tako gibalno 
aktivnost, ki mu bo všeč, in mu pomagati, da bo v njem uspešen, ga 
spodbujati in pohvaliti za dosežke tudi, če ti niso ravno vrhunski. 
Najbolj pomembno pa je, da otrok v gibanju uživa. Če otrok kakšno 
gibanje odklanja, ga ne smemo siliti, saj se zato morda ne bo rad 
gibal, ko bo odrasel. Pojdite starši skupaj s svojimi otroci v naravo 
in bodite gibalno dejavni skupaj!

Center za krepitev zdravja Zdravstvenega doma Logatec

do domačije Tumletovih, kjer so jim, tako kakor so poskrbeli za 
borce med vojno, tudi tokrat postregli z dobro malico. 

Besedilo in foto: Brane Pevec
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Spet smo prišli na vrsto ljubitelji plesa. Predzadnji majski četrtek se je na 
Osnovni šoli 8 talcev Logatec odvijalo že 9. plesno popoldne, ki smo ga poime-
novali Zvezde plešejo tudi v Logatcu. Nastopilo je 15 plesnih skupin pod men-

torstvom 15 učiteljic plesa, skupaj 160 plesalk in plesalcev.

Za OŠ 8 talcev Logatec je uspešno 
in obenem burno leto. Na šoli pri-
čakujejo, da bo naslednje leto 

prineslo prelom v reševanju prostorske 
stiske. 

Poleg zlatih in srebrnih priznanj, ki so jih 
na tekmovanjih dosegli učenci, je ravnate-
ljica Karmen Cunder še posebej ponosna 
na prvo mesto v državi, ki ga je učenec 
te šole osvojil z največjim možnim šte-
vilom točk v tekmovanju iz Vesele šole. 
»Prav tako imamo državno prvakinjo v 
tekmovanju iz francoščine, tretjeuvršče-
no v paralelnem slalomu in najboljšo raz-
iskovalno nalogo o beguncih na naši šoli,« 
dodaja. Poleg tekmovanj pa so se s projekti, 
denimo Jeziki štejejo, Pogum in MEPI, o 
katerih so izčrpneje poročali tudi na spletni 
strani šole, odlikovali tudi njihovi učitelji. 
»Uspešno smo izvedli tako letno in zimsko 
šolo v naravi, kakor tudi tabor za učence 
drugega razreda. Naši nadarjeni učenci so 
na taboru pripravili program za kulturni 
praznik, učenci s posebnimi potrebami pa 
so na enodnevnem taboru spoznavali živ-
ljenje tabornikov. Še vedno vztrajamo pri 
trekingu in vsako leto se nam pridruži več 
učencev, ki je pripravljenih prehoditi 20 in 

več kilometrov,« Cundrova strne vtise o 
minulem šolskem letu. »Lahko rečem, da 
sem ponosna skoraj na vsak delovni dan v 
letu. Naštevala bi lahko še nešteto različnih 
dejavnosti, ki smo jih izvedli v tem letu.«

Vsem je že dolgo znano, da se šola bori s 
prostorsko stisko, zato ravnateljica o tem ne 
želi več izgubljati besed. Hvaležna pa je tako 
zaposlenim na šoli, ki kljub težavam zago-

ŠOLSKO LETO 2018/2019 SKOZI OČI RAVNATELJEV LOGAŠKIH ŠOL
KARMEN CUNDER:  
PONOSNA SEM NA SKORAJ VSAK DELOVNI DAN V LETU

ZVEZDE PLEŠEJO TUDI V LOGATCU

tavljajo kvalitetno šolo, kot tudi staršem, ki 
jim stojijo ob strani. Šolo zapušča 61 deve-
tošolcev, vpisuje pa se 83 prvošolcev. Cun-
drova dvomi, da bodo ostali pri tej številki, 
saj so že preteklo poletje videli, da se lahko 
vpiše še nekaj novih učencev. Tri prvošol-
ce vpisujejo na POŠ Laze. 61 devetošol-
cev bo po besedah sogovornice nadaljeva-
lo šolanje v 23 različnih tri- in štiriletnih 
srednješolskih programih - od tega največ, 
5, v programu ekonomski tehnik, gastro-
nomsko - turistični tehnik - 4, frizer -3 - ter 
v gimnazijskih programih na 13 različnih 
srednjih šolah. 

»Pričakujem, da bo naslednje leto še boljše 
od letošnjega, saj že zdaj načrtujemo števil-
ne aktivnosti, s katerimi želimo še izboljša-
ti kvaliteto naše šole. Vsi skupaj pa priča-
kujemo, da bo šolsko leto 2019/20 prineslo 
prelom v reševanju naše prostorske stiske 
in bomo končno postavili 'temeljni kamen' 
naših novih prostorov. To si zaslužijo pred-
vsem naši učenci, pa poleg njih seveda 
tudi vsi zaposleni na šoli,« pove Karmen 
Cunder.

Blanka Markovič Kocen,  
foto: osebni arhiv K. C. 

Na odru so se v enournem programu zvr-
stile tako mlajše kot starejše skupine različ-
nih zvrsti in kategorij. Nastopili so: plesni 
par Plesnega kluba Feniks, dve skupini OŠ 
8 talcev Logatec - plesne urice 1. razred in 
Mali škrati 1. c, tri skupine Plesnega studia 
Taurus, štiri skupine iz Twirling kluba loga-
ških mažoret, 20 učenk izbirnega predmeta 
ples 7. in 9. razred, Športno društvo Fleksi, 
Plesna šola Petka in Vesoljski povžki s 
Stare Vrhnike. Prireditev je spretno pove-
zovala učenka 9. razreda Genta Morina. 
Zaključila se je slovesno s skupinsko točko 
vseh nastopajočih in mentorjev, in sicer z 
latinsko- ameriškim plesom CHA CHA 
CHA. Čez dve leti pa napovedujemo že 10. 
plesno popoldne. Preživeli smo čudovito 
popoldne med plesnimi zvezdami.

Iris Cepič
Foto: Žiga Lamovšek iz 5.c 
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Vsako drugo leto potekajo v Slo-
veniji v organizaciji JSKD R 
Slovenije Regijska tekmova-

nja otroških in mladinskih zborov, na 
katera se lahko prijavijo zbori, ki po 
mnenju strokovnih spremljevalcev na 
območnih revijah dosežejo regijsko ali 
državno raven. 

Med njimi je bil tudi 45-članski Otroški 
zbor OŠ Tabor Logatec, žirija tekmovanja 
ga je uvrstila med 12 tekmovalnih zborov 
v osrednjeslovenski regiji. Tekmovanje je 
bilo 16. maja v Zagorju ob Savi. Tekmo-
valne nastope je ocenjevala žirija v sestavi 
Maja Cilenšek, Marinka Šuštar (obe 
izjemni zborovodkinji z mnogimi med-
narodnimi nagradami) in skladateljica ter 
zborovodkinja Tadeja Vulc. Na tekmova-

Na OŠ Tabor Logatec si bodo 
šolsko leto 2018/19 zapomnili že 
po zaključku 17/18 (avgust 2018), 

ko so na šoli organizirali 14-dnevni an-
gleški tabor z naravnimi govorci. »Novo 
šolsko leto smo začeli s pobratenjem 
učencev iz občine Repentabor in z medna-
rodno izmenjavo v Franciji, kjer se je 30 
naših učencev urilo v znanju angleščine, 
spoznavali pa so tudi navade in kulturo 
Francozov,« pojasnjuje Miša Stržinar, 
ravnateljica OŠ Tabor Logatec. »Učenci 
iz Francije so nas obiskali spomladi 2019 
in preživeli z nami prijeten in zanimiv 
teden.« Sledila je že tradicionalna in zelo 
uspešno organizirana ter izvedena novo-
letna tržnica na šoli z naslovom S knjigo 
po Sloveniji, na POŠ Hotedršica pa so 
obeležili 40. obletnico šole. »Zelo smo se 
razveselili ustanovitve šolskega benda 
Bad Voice, ki je v tekočem šolskem letu že 
večkrat nastopal,« pove sogovornica. 

V okviru državnega projekta Pogum, kate-
rega glavni koordinator je ZRSŠ, so v pouk 
vnesli elemente podjetnosti in inovativno-
sti, v juniju pa pripravljajo tridnevni tabor 
za POGUMne. Z izmenjevalnico v okviru 
projekta Semena sprememb je šola prido-
bila dve mimobežnici pred in za šolo, kjer 
bodo še naprej spodbujali naše učence in 

nem dnevu čebel, 20. maju, so na OŠ Tabor 
Logatec organizirali čebelarsko razstavo v 
šolski knjižnici. Kot novost na šoli sogovor-
nica izpostavi zelo dobro organiziran Teden 
vseživljenjskega učenja (TVU). »Tako kot 
vsako leto bomo imeli zaključni koncert 
vseh šolskih pevskih zborov in pouk zaklju-
čili s proslavo ob dnevu državnosti,« dodaja. 

Šolo zapušča 35 devetošolcev in prihaja 57 
prvošolčkov. »Že nekaj let spremljamo vpis 
devetošolcev na srednješolsko stopnjo z 
ugotovitvijo, da se jih večina odloča za sre-
dnješolsko strokovno izobraževanje in ne za 
gimnazije,« ugotavlja ravnateljica, ki v pri-
hodnjem šolskem letu pričakuje težave pri 
organizaciji pouka zaradi prostorske stiske. 
»Želimo si mirno šolsko leto z razumeva-
njem, strpnostjo in sodelovanjem vseh de-
ležnikov šole,« poudarja. »Predvsem pa 
poleti 2020 pričakujemo nadgradnjo oz. 
nadzidavo matične šole, ki bo kratkoročno 
rešila prostorsko stisko in omogočila boljšo 
organizacijo pouka ter posledično delo in 
življenje na šoli. Pričakujemo in želimo si, 
da nam prostorske težave ne bi zmanjševale 
kakovosti izvedbe obveznega in razširjene-
ga programa.«

Blanka Markovič Kocen
Foto: osebni arhiv M. S. 

nju je zbor spremljal pianist Primož Ma-
lavašič. Otroški zbor OŠ Tabor Logatec 
z zborovodjem Zdravkom Novakom se je 
predstavil s skladbami T. Vulc, K. Grubar 
in E. Balasso, tekmovalni program je 
odpel izvrstno, muzikalno prepričljivo in 

ŠOLSKO LETO 2018/2019 SKOZI OČI RAVNATELJEV LOGAŠKIH ŠOL
MIŠA STRŽINAR:  
ŽELIMO SI RAZUMEVANJA, STRPNOSTI IN SODELOVANJA

ZLATO ZA PEVCE OPZ OŠ TABOR LOGATEC

sosede šole k branju knjig. »Tako kot vsako 
leto organiziramo tabor za nadarjene, kjer 
bodo učenci v tem šolskem letu razisko-
vali in razvijali svoje likovne potenciale. 
V okviru projekta Simbioza gib smo na 
šoli gostili babice in dedke naših učencev,« 
dodaja Stržinarjeva. »Naš otroški pevski 
zbor je na regijskem tekmovanju v Zagorju 
osvojil zlato priznanje, gledališčniki pa pri-
znanje za najbolj izvirno predstavo. Izšlo 
je zelo kvalitetno in bogato šolsko glasilo 
Žvrgolač s temo Prosti čas.« Ob svetov-

prejel ZLATO PRIZNANJE. Pevci in 
zborovodja so se dosežka in pohval žirije 
zelo razveseli, saj so se na tekmovanje vse 
šolsko leto skrbno pripravljali. 

bn, foto: Robi Verbajs
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Šolsko leto, od katerega se poslav-
ljamo, je na OŠ Rovte minilo v 
mirnem vzdušju. Vsaj tako meni 

ravnatelj Mitja Turk. Začetne težave 
in nepremišljenosti ob uvedbi spre-
memb šolske in delovne zakonodaje so, 
upajmo, samo še neprijeten spomin. 

Majhna šola pomeni poleg prednosti tudi 
težavo zaradi dopolnjevanja obveznosti 
nekaterih učiteljev. Z lanskim letom se je 
namreč iztekla možnost za dopolnjeva-
nje, tudi če niso imeli formalne izobraz-
be, kajti delo so zares odlično opravlja-
li. Zaradi majhnega števila ur določenih 
predmetov je bilo kar precej težav s kad-
rovanjem.

Razveseljuje pa dejstvo, da prostorskih 
problemov že nekaj let nimamo več. 
Ukvarjamo se le z višanjem standarda 
za izvedbo pouka in dejavnosti ob njem. 
Med lanskimi poletnimi počitnicami nam 
je uspelo zamenjati dotrajan parket v te-
lovadnici z modernim športnim podom. 
Želja pa je še vedno nova, večja športna 
dvorana v domačem kraju.

Letos smo se v sklopu projekta SIO 2020 
odločili zamenjati vseh 16 računalnikov v 
računalniški učilnici in posodobiti wi-fi 
omrežje na matični in podružnični šoli, da 
bomo v bodoče lahko po potrebi pouk di-
gitalno popestrili.

raje vpišejo drugam, prvošolcev ne bomo 
imeli. To šolo bo obiskovalo le 12 učencev 
od prvega do petega razreda in če se bo ta 
trend nevpisovanja nadaljeval, bo podru-
žnica kmalu ugasnila.

V naslednjem šolskem letu si želim več 
ambicij s strani učencev in njihovih 
staršev, saj se večina kar prehitro zadovo-
lji s povprečjem. Še več pozornosti name-
ravamo ponovno posvetiti bontonu, kjer 
je še veliko priložnosti za izboljšave. Od 
tistih, ki odločajo o spremembah v šolstvu, 
pa pričakujem, da bodo končno prisluhnili 
tudi nam, ravnateljem in učiteljem, ki smo 
neposredno odgovorni za uvedbo in izpe-
ljavo premnogih, včasih tudi nepotrebnih 
sprememb in novotarij.

Tako pravi ravnatelj Mitja Turk. Vsi pa si 
želimo, da nam letošnje šolsko leto ostane 
v lepem spominu, saj je bilo kar precej do-
godkov, ki so učiteljem in učencem polep-
šali dneve, lotili smo se številnih dejavno-
sti, sadove dela pa prikazali tudi staršem 
in krajanom. Še vedno namreč velja, da 
je šola v majhnem kraju središče kultur-
nega življenja. Lepe in mirne počitnice 
učencem, vsem drugim pa želje, da si na-
polnimo baterije, kajti vse lepo prehitro 
mine.

Metka Bogataj
Foto: arhiv šole

ŠOLSKO LETO 2018/2019 SKOZI OČI RAVNATELJEV LOGAŠKIH ŠOL
MITJA TURK:  
RAZBURLJIV ZAČETEK, MIREN KONEC

Letos končuje šolsko obveznost 26 deve-
tošolcev, večina je učno zelo uspešna, zato 
se jih je zaradi visoko postavljenih stan-
dardov znanja na naši šoli kar devet od-
ločilo za vpis v gimnazijski program, šest 
od teh na Gimnaziji v Želimljah. Precej 
zanimanja je bilo tudi za srednjo zdra-
vstveno šolo. Za slovo smo prav vse od-
peljali na štiridnevno nagradno strokovno 
ekskurzijo v London.

Za novo šolsko leto je vpisanih le 18 prvo-
šolcev na matični šoli, na podružnični šoli 
na Vrhu Svetih Treh Kraljev pa zaradi 
nerazumevanja staršev, ki svoje otroke 

Med poletnimi počitnicami športno društvo Fleksi izvaja Poletno 
šolo ritmične gimnastike za pet- do 15-letne deklice, ki imajo rade ta 
šport. Vadba bo potekala v športni dvorani Logatec pri OŠ 8 talcev 
in na njenih zunanjih športnih površinah od ponedeljka, 19., do 
petka, 23. avgusta, in bo zajemala ritmično gimnastiko, balet, ples, 
delavnice dvigov in akrobatike. Sama dekleta bodo oblikovala drese 
in imela tudi lepotilni kotiček ter modno revijo, likovne in ustvarjal-
ne delavnice, notranji kino, zunanje športne aktivnosti, lov na skriti 
zaklad in ob koncu podelitev diplom, organizirano pa bo tudi kosilo. 
Več lahko najdete na spletni strani ŠD Fleksi.

Metka Bogataj
Foto: arhiv društva

TUDI S FLEKSIJEM 
V POČITNIŠKE DNI
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Na Osnovni šoli Tabor Logatec 
imamo od petka, 24. 5., novo 
pridobitev. V okviru skupine, 

ki se zavzema za bralno pismenost, 
smo se lotili izdelave knjigobežnic. 
Gre za projekt, katerega namen je šir-
jenje ljubezni do branja in spodbuja-
nje izmenjave knjig (načelo: kolikor 
jih prineseš, toliko jih lahko tudi 
odneseš). 

Naši knjigobežnici sta v neposredni 
bližini šole, v njiju pa bodo dom našle 
knjige za najmlajše in tudi za tiste malo 
večje. Odprtje je spremljal kratek kul-
turni program, po katerem so učenci v 

Na zadnji majski dan je v telovad-
nici OŠ Tabor množica obisko-
valcev pozdravila pevce petih 

zborov OŠ Tabor in njihove goste na 
koncertu z dobrodelno noto. Scena-
ristka in režiserka Branka Novak je za 
osrednjo temo koncerta izbrala sodelo-
vanje: med zbori, sodelovanje z glasbe-
niki, z glasbeno družino in za zaklju-
ček, sodelovanje pevcev in obiskovalcev. 
Tudi povezovalke Tanja Plohl, Milojka 
Rupnik in Sara Hladnik so zarisale svoj 
krog, svojo rdečo nit – sodelovanje za-
poslenih, staršev in učencev. 

Zborovski večer se je začel igrivo s 
plesom, pod mentorstvom Mateje Jerebic 
sta nas ogrela dva plesa plesalcev Plesne 
šole Petka. Sledili so nastopi zborov, ki 
so se med sabo lepo prepletali. Prisluh-
nili smo OPZ Hotedršica in Rovtarske 
Žibrše, Zborovski pripravnici, OPZ OŠ 
Tabor in MPZ OŠ Tabor. Zaploskali smo 
vsem zborovodjem – Nini Kovač, Andreji 
Kržišnik in še posebej organizatorju in 
zborovodji treh zborov, Zdravku Novaku. 
Gromek aplavz so si pod njegovo taktir-
ko prislužili pevci OPZ OŠ Tabor, ki so 
na regijskem tekmovanju zborov prejeli 
že drugo zlato priznanje. Vse zbore je na 
klavirju odlično spremljal pianist Primož 
Malavašič, MPZ OŠ Tabor pa sta in-
strumentalno obogatila Anže Lampe in 
Matevž Špacapan. 

Zaključni koncert ima vsako leto tudi po-
membne goste. Letos sta to bila šolski an-
sambel Bad voice in družina Hladnik. Tri 
najmlajše članice družine že prepevajo v 
zborih naše šole, pojeta tudi mama in oče. 
S svojim nastopom so izjemno navdušili 
vse obiskovalce in samo upamo lahko, da 
jih bomo lahko slišali še kdaj.

Kot vsako leto so priznanja prejeli pevci, 
ki so v šolskih zborih prepevali vsa leta 
šolanja. Letos so si jih prislužili deveto-
šolci: Jakob Hodnik, Anej Papotnik, Ve-
ronika Gantar, Tanja Jurca, Ana Pivk, Ula 
Urbančič in Zala Urbančič. Z zelo lepim in 

knjigobežnico slovesno pospravili prve 
knjige. Veseli nas, da se otroci radi za-
držujejo pri knjigobežnicah, posežejo po 
knjigah ter med čakanjem na avtobus tudi 
kaj preberejo.

Naj bralce Logaških novic pozovem, da 
tudi sami pobrskate po knjižnih policah 
in če zagledate kakšno knjigo, ki je že 
dolgo časa niste prebrali, jo le prinesite k 
nam; tu bo zagotovo našla koga, ki jo bo 
z veseljem prelistal. V zameno pa poku-
kajte, če se pri nas skriva kaj, kar bi vas 
zanimalo.

Maruša But Merhar

ZAKLJUČEN KROG ŠE ENEGA ZBOROVSKEGA LETA

KNJIGOBEŽNICE – BRANJE ZA VSE

ganljivim nastopom so se tudi sami zahva-
lili zborovodji Zdravku Novaku in Branki 
Novak za uspešno sodelovanje. 

Obiskovalce sta nagovorili tudi predse-
dnica Šolskega sklada Mateja Podgor-
nik in pomočnica ravnateljice Barbara 
Novljan Mišič, ki je poudarila odličnost 
vsega videnega in slišanega na koncer-
tu. Vsako leto znova smo navdušeni nad 
zaključnim koncertom, vedno nam ponudi 
nekaj novega, kar nas notranje izpolni in 
obogati. Zato že zdaj komaj čakamo nas-
lednjega …

Bojana Levinger
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Počitniška tabora sta brezplačna in v prvi vrsti name-
njena otrokom iz družin, ki si plačljivega počitniškega 
varstva ne morejo privoščiti.

Slovenska filantropija namenja vse od odprtja leta 2017 veliko 
pozornost kakovostnemu preživljanju prostega časa otrok. Med 
njimi so tudi poletni tabori in dogajanje skozi vse poletje. Letos 
bodo izpeljali dva enotedenska tabora, prvega v začetku julija in 
drugega ob zaključku počitnic. Pri izvedbi obeh sodelujejo pro-
stovoljci in animatorji, ki jim je delo z otroki blizu, z lastnimi do-
miselnimi idejami pa sooblikujejo raznolik program, v katerem 
otroci uživajo in se počutijo sprejete. 

Julijski tabor se bo odvijal med 1. in 5. julijem, avgustovski pa 
med 19. in 23. avgustom, vsak dan med 9. in 15. uro, namenjen 
bo otrokom med šestim in dvanajstim letom. Določene aktivno-
sti, med njimi ustvarjalne in kuharske delavnice, se bodo odvijale 
v centru, marsikaj, predvsem gibalno-športne aktivnosti, pa po 
novem tudi na zunanji terasi. Slovenska filantropija je z novimi 
prostori na Tržaški cesti 148 pridobila tudi zunanje površine, ki 
jih bodo prav tako uporabili za počitniško dogajanje. Otroci in 

Petek, 28. 6., ob 9.30: masaža za dojenčke po mednarodni 
IAIM metodi (potrebne prijave)

Sreda, 26. junij, ob 17.00: šiviljska delavnica – opremimo se 
za poletje

1. 7.- 5. 7., 9.00-15.00: počitniški tabor za otroke (potrebne 
prijave do 24. 6.)

9. 7.-31. 7., vsak torek, sreda in petek od 10.00-12.00: poči-
tniško dogajanje za otroke in mladostnike

Petek 12., 19. in 26. 7., ob 8.00: spoznavamo logaške stezice 
in razglede (pohod, primeren tudi za fizično manj pripravljene, 
okvirni čas hoje ena ura)

Z rednimi aktivnostmi (plesi v krogu, kvačkanje, joga, pogo-
vorna skupina za odrasle, učna pomoč) pričnemo ponovno v 
septembru. Za aktualen program spremljajte našo fb stran #hi-
sasadezidruzbelogatec.

Vse aktivnosti so brezplačne, prostovoljni prispevki so dobro-
došli. Prijave so potrebne tam, kjer je posebej navedeno.Za 
več informacij in prijave na aktivnosti, kjer je to potrebno, 
se obrnite na: 070 892 903 ali hisa-logatec@filantropija.org.

animatorji se bodo v času tabora odpravili skozi gozd na piknik, 
na izletih raziskovali kraški svet in druge znamenitosti, obiska-
li živalski vrt, šivali, risali in se pomerili v družabnih igrah. 
Imeli bodo tudi plesne delavnice, ker pa je v centru na voljo tudi 
kuhinja, si bodo ob pomoči animatorjev vsak dan skuhali kosilo. 

Na tabora se je treba prijaviti

Oba tabora, tako julijski kot avgustovski, sta v prvi vrsti name-
njena socialno ogroženim družinam, če pa prijave ne bodo za-
polnjene, bodo sprejeli tudi druge otroke. Prijave sprejemajo 
do 21. junija oziroma do 9. avgusta. Za več informacij pišite na 
hisa-logatec@filantropija.org ali pa pokličite na 070 892 903.

To pa ni vse, kar namenjajo otrokom in mladostnikom med po-
čitnicami. Center bo namreč vse do zadnjega avgusta, trikrat te-
densko ob torkih, sredah in petkih odprl svoja vrata med 10. in 
12. uro. Ogledali si bodo zanimive filme, se kratkočasili ob dru-
žabnih in športnih igrah ter pripravljali poletne osvežilne sladice. 

Petkovi poletni pohodi za vse generacije

V Hiši Sadeži družbe Logatec se bodo letos prvič, vsak petek 
ob 8.00 (razen med obema počitniškima taboroma), odpravili na 
raziskovanje Logatca z okolico in druženjem ob kavi in pogovo-
ru. Veliko ljudi si namreč ne more privoščiti plačljivih počitnic, 
zato jim bodo ponudili aktivno preživljanje časa v naravi in dobri 
družbi. Aktualen program centra lahko spremljate na njihovi FB 
strani #hisasadezidruzbelogatec.

besedilo in foto: Saša Musec Čuk

POLETNO DOGAJANJE V MEDGENERACIJSKEM 
CENTRU HIŠA SADEŽI DRUŽBE LOGATEC

MEDGENERACIJSKI CENTER 
HIŠA SADEŽI DRUŽBE LOGATEC - 
NOVOSTI V JUNIJU IN JULIJU
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Po dolgotrajnem deževju nas končno razvajajo poletno 
sonce in višje temperature. S poletjem pa prihajajo tudi 
najdaljše počitnice v letu, ki jih otroci že komaj čakajo. 

Njihovi starši pa trepetajo, saj vsi ne vedo, kako bodo svojim 
otrokom zagotovili varstvo. Zato Dlan na Dlan že pravljič-
no sedmo leto zapored organizira aktivne otroške počitnice v 
Poletni šoli, kjer je poskrbljeno za varnost, prehrano, športne 
aktivnosti, zabavo in vseživljenjsko učenje.

Pester program z zanimivimi vsebinami je namenjen vsem na-
debudnežem od 4. leta dalje. Razdeljen pa je na devet tematskih 
tednov v juliju in avgustu, od ponedeljka do petka, vse od 7. ure 
zjutraj ter do 17. popoldan. Tako se otroci in vaditelji zberejo v 
Dlan na Dlan igralnici, dan pa večino časa preživijo v idiličnem 
naravnem okolju ob Grajskem parku. Seveda pa med aktivnostmi 
ne pozabijo na zdravo prehrano.

Poletna šola 2019 bo postregla tako s športnimi aktivnostmi, kot 
so tečaj rolanja, akrobatika, odbojka na mivki, za zabavo bomo 
poskrbeli z različnimi elementarnimi in moštvenimi igrami, mi-
mogrede pa bodo otroci z obiskom kmetije, vojnega muzeja, ga-
silcev in drugih širili še svoje vseživljenjsko znanje. Da pa nam 
bo poletje 2019 ostalo za vedno v spominu, bomo poskrbeli z 
našimi najljubšimi igrami, novih stkanih prijateljstvih in skupnih 
pustolovščinah, ki jih ne bo manjkalo. Del teh bo tudi iskanje 
skritega zaklada, vragolije v Dlančkovem kraljestvu, skakanje po 

najbolj odbiti Napihljivi deželi in … eh, vsega pa ne bomo izdali. 
Pridite in se pridružite najbolj odštekani šoli to poletje.

Vendar pohitite, saj tisti, ki bi radi aktivno in poučno preživeli 
to poletje že zasedajo mesta, ki jih za logaške otroke sofinanci-
ra tudi Občina Logatec. Da bodo starši razbremenjeni in otroci 
brezskrbno uživali, so prijave v Poletno šolo 2019 že odprte! 
Kmalu nasvidenje.

Manca Sušnik Dimić, foto: arhiv Dlan na Dlan

POLETNA ŠOLA 2019 – AKTIVNO PREŽIVLJANJE 
POLETJA / POČITNIŠKO VARSTVO

Počitnice so skoraj pred vrati, zato se kar precej posameznih 
organizacij in društev na ta prijetnejši del leta skrbno pri-
pravlja. Ples je zabava in zabava je ples, tako pravijo tisti, 

ki se s plesom ukvarjajo. V plesni šoli 5tka je vedno veselo. Za to 
poskrbijo plesne vaditeljice, ki so pripravile tudi pester počitniški 
program tako imenovanih vragolij. Plesne počitnice bodo poteka-
le na Vrhniki v treh terminih: od 1. do 5. julija, od 22. do 26. julija 
ter od 5. do 9. avgusta 2019. Plesalo in zabavalo se bo od pone-
deljka do petka. Dneve bodo, če bo le vreme dopuščalo, ob plesu 
in raznih dodatnih gibalnih dejavnostih in športnih aktivnostih 
preživljali v naravi (športni park, trojica …). V primeru slabega 
vremena se bodo aktivnosti izvajale v dvorani na Vrhniki. 

V 5tki pravijo: »Vsi, ki radi plešete, se zabavate in igrate, preživite 
počitnice z nami!« Njihov program vključuje elemente gledališke-
ga nastopanja, različne plesne zvrsti in različno glasbo, zanimive in 
nove plesne gibe, korake in plesne »fore«, vsak dan bo popestril mini 
nastop, domišljija bo imela vsak dan obilo možnosti izražanja, veliko 
bo improvizacije. Pri odločitvi o zvrsti glasbe bodo lahko sodelovali 
tudi otroci, izvajali bodo svoje sestave koreografij, zadnji dan poči-
tnic pa bo še posebej zanimiv, saj bo skupek vsega, kar se bodo sode-
lujoči naučili, predstavljen tudi staršem. Če ne marate plesa v parih, 
lahko svoje plesne korake izpopolnjujete v skupini ali obratno, plesu 
bo vsak dan dodan tudi športni del aktivnosti, tako da je gibanje 

POČITNICE TUDI V ZNAMENJU PLESA

zagotovljeno. Z elektronskimi napravami pa bo dogajanje vsako-
dnevno dokumentirano. Starši bodo lahko videli, da je ples tisto, kar 
otroke sprošča, bogati in povezuje. Na Rakitni se bo od 16. 7. do 18. 
7. ter od 20. 8. do 22. 8. 2019, odvijal 5kin plesni tabor. Osnovnošolci 
iz okolice Ljubljane bodo nadgrajevali plesno znanje in se zabava-
li v čudovitem okolju Krimsko-Mokriškega hribovja. Večino časa 
bodo preživljali v naravi in se dodobra naužili svežega zraka. Otroci 
bodo razdeljeni v skupine glede na izbrano aktivnost. Vse informa-
cije lahko interesenti dobijo na njihovi spletni strani.

Metka Bogataj, foto: arhiv plesne šole
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Tudi to poletje Knjižnica Logatec ponuja bralne de-
javnosti – predvsem za mlajšo populacijo. Dolgo smo 
čakali, da se je trava osušila od obilnega pomladan-

skega deževja, da se lahko vanjo zleknemo v družbi dobre 
knjige. Da vam poleti ne bo zmanjkalo dobrega branja, smo v 
Knjižnici Logatec pripravili lep izbor e-knjig, ki si jih lahko 
vsi člani preko platforme Biblos izposojajo brezplačno, letos 
smo ga začeli nadgrajevati tudi z izborom e-knjig v hrvaškem 
jeziku. Prednost e-knjižnice je tudi ta, da je dosegljiva 24 ur 
na dan, torej odpadejo skrbi, kdaj boste uspeli ujeti odpr-
tost knjižnice po poletnem urniku (od začetka julija do konca 
avgusta). 

Poleg tega priporočamo uporabo portala Dobreknjige.si, preko ka-
terega lahko najdete odlično branje, dobesedno po vaši meri - s 
pomočjo domiselnega iskalnika. Nekaj knjig s portala pa izpostav-
ljamo in priporočamo v branje tudi v knjižnici. 

Tudi letos poletne pravljične urice 

Za najmlajše bodo tudi letos potekale poletne pravljične urice pod 
lipo. Vsak ponedeljek v juliju in avgustu bodo od 10. do 11. ure 

OSVEŽITE SVOJE POLETJE Z DOBRO KNJIGO

(v primeru slabega vremena odpadejo) otroci lahko ne le poslušali 
pravljice, temveč tudi prav veselo ustvarjali.

Leti, leti … Poletavec!

Osnovnošolce pa prisrčno vabimo k sodelovanju v poletavskem pole-
tnem bralnem izzivu. Stare od 7 do 12 let s sloganom »pol ure branja 
na dan odžene dolgčas stran« vabimo k sodelovanju pri Poletav-
cih, poletnih bralcih. Zloženke, v katere zapisujejo prebrane knjige, 
stripe, časopise itn. (30 x po pol ure), lahko od 10. junija dalje dobijo 
v Knjižnici Logatec in njenih enotah. K bralnemu izzivu pa vabimo 
tudi malo starejše, NajPoletavce (od 13 do 16 let), ki pa imajo za izziv 
prebrati tri knjige – o teh izpolnijo elektronski obrazec na spletni 
strani knjižnice, v katerega zapišejo naslove knjig in v kratkem 
spisu utemeljijo, kateri junak jih je najbolj prepričal. (Naj)Poletavska 
bralna akcija traja vse do 10. septembra. Konec septembra pa bomo 
na Dnevu za Poletavce skupaj proslavili poletne bralne uspehe – 
vsak, ki bo uspešno zaključil izziv in pravočasno oddal zloženko/
obrazec, bo dobil priznanje in majico ter sodeloval v nagradnem žre-
banju. Več o sodelovanju pa si lahko preberete na spletni strani knji-
žnice (www.log.sik.si). 

Potrudili se bomo, da vas bomo s poletnimi bralnimi navdihi 
spremljali tudi v virtualnem svetu – poleg facebookove strani 
Knjižnice Logatec nas lahko od nedavnega najdete tudi na In-
stagramu (@logaskaknjiznica). Poletna bralna in druga potepanja 
pa bomo zaključili s sodelovanjem na Logaškem poletju, kjer za 
vas pripravljamo zanimiv program. Želimo vam prijetno poletje, 
če se bojite žgočega sonca, pa raje ostanite v senci in preberite 
kakšno dobro knjigo.

Urška Orešnik, Knjižnica Logatec

Pravljične urice pod lipo, avgust 2018.  
Foto: arhiv Knjižnice Logatec

Pogoji so starost nad 18 let, status študenta, 
komunikativnost in veselje do dela z ljudmi.

V svoje vrste vabimo  
natančne,  

odgovorne in  
zanesljive  

študente in študentke  
za krajše ali daljše obdobje.

Delo poteka v manjšem pozitivnem timu in zajema 

svetovanje strankam, prodajo, delo z zalogami in 

blagajno ter urejanje trgovine.

Kontakt:
030 685 908 ali 

od pon. do pet. med  6:00 in 14.00 
na bencinskem servisu Logatec, 

Tržaška c. 21, Logatec.
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VESELJE 17 IN PLANINA NAD VRHNIKO PRIPRAVLJATA

POLETNE PUSTOLOVSKE
POČITNICE

Več o pustolovskih počitnicah najdete na

www.veselje.si, na tel. številki 040 804 817 ali

nam pišite na anel@veselje17.si.

Veselje 17

KJE: KOČA NA PLANINI NAD VRHNIKO
KDAJ: 10 TERMINOV, MED 24.6. IN 30.8.2019

PETDNEVNA PUSTOLOVŠČINA ZA VSE
OTROKE, STARE OD 7 DO 12 LET

NEPOZABNO DOŽIVETJE!

V SREDIŠČU

PUSTOLOVSKE POČITNICE NA PLANINI NAD VRHNIKO

V zadnjih dneh letošnjega muhastega aprila je koča na 
Planini nad Vrhniko zaživela še v malo drugačni luči, 
kot jo že poznamo. V soorganizaciji z Veseljem 17, s 

.p. so se konec aprila odvijale prve tridnevne pustolovske po-
čitnice, na katerih je uživalo 28 otrok, starih med 6 in 12 let, 
ter 5 vzgojiteljev. Glavni cilj počitnic je bil, da otroci čim več 
časa preživijo zunaj, v naravi in da se odmaknejo od danes 
prevečkrat uporabljenih elektronskih naprav.

Otroci so na pustolovskih počitnicah skozi igre izkustveno spozna-
vali Planino in njeno bližnjo okolico – spoznali so različne drevesne 
vrste, gozdni bonton, gozdne živali in njihovo prehranjevanje. 
V popoldanskem času so se preskusili v različnih športnih turnir-
jih ter tako razvijali in krepili športni duh, glasbeni ritem in različ-
ne motorične spretnosti. Prav tako so razvijali ročne spretnosti ob 
peki lastnega kruha v krušni peči in ustvarjalnih delavnicah. Kot 
pravi pustolovci smo zakurili tudi taborni ogenj in na njem spekli 
slastne penice. Večere smo si krajšali z različnimi spoznavnimi in 
socialnimi igrami ter plesom in glasbo. Zvečer smo se prijetno ut-
rujeni, polni vtisov z doživetij in z velikim nasmehom na obrazih 
ulegli na skupna ležišča v koči ter v pričakovanju naslednjega dne 
drug ob drugem mirno zaspali. Za našo energijo in polne želodčke 
so poskrbeli kuharji planinske koče z zelo okusno domačo planin-
sko hrano. Pustolovske počitnice so bile za otroke navdušujoča po-
pestritev prvomajskih praznikov in takih popestritev si na Planini 
nad Vrhniko želimo še več. V času poletnih počitnic bomo za vse 
otroke, stare med 7 in 12 let, organizirali petdnevno pustolovšči-
no, ki se bo ponovila v kar desetih različnih terminih. Vse otroke 
vabimo k prijavi na omenjene počitnice in tako skupno raziskova-
nje čarov narave. Število mest je omejeno, zato le pohitite s prijavo 
(op. Prijavnico najdete na spletni strani www.veselje17.si). Mi že 
odštevamo dneve do novih pustolovskih počitnic. 

Tjaša Jamnik
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Skoraj natanko dve leti po izjemno uspešnem sodelovanju 
s švicarskimi glasbeniki in spremljajoči turneji po dveh 
državah so glasbeniki Simfoničnega orkestra Cantabi-

le izpeljali še en multikulturni projekt: koncerta v Ljublja-
ni in Kopru, na katerih so z gostujočim japonskim pevskim 
zborom v celoti izvedli Rekviem znamenitega skladatelja 
Wolfganga Amadeusa Mozarta.

Simfonični orkester Cantabile, ki v zadnjih letih dobiva vedno 
več vabil za takšna in drugačna sodelovanja z uveljavljenimi 
glasbeniki po vsej Evropi, je tudi tokrat z veseljem sprejel pova-
bilo avstrijskega organizatorja k dvema izvedbama Mozartove-
ga Rekviema. Skladatelj je eno svojih najbolj velikopoteznih ter 
najbolj znanih in priljubljenih del žal zapustil nedokončano, saj je 
umrl pri komaj 35 letih. 

V Slovenijo je tako v zadnjih dneh aprila pripotoval japonski 
mešani Društveni zbor Wasei-kai, ki ga sicer sestavlja kar 
200 pevk in pevcev iz japonske prefekture Saitama, ki leži v 
osrednjem delu Japonske in pravzaprav predstavlja predmestja 
Tokia. Slovenije seveda niso obiskali vsi člani zbora, pač pa 
izbor 50 pevcev, ki se jim je pridružilo še 12 slovenskih pevcev, 
vse skupaj pa je vodil (prav tako japonski) dirigent Kazunori 
Mašita, ki je na tokijski akademiji za glasbo diplomiral iz petja 
in dirigiranja in je že skoraj dve desetletji bolj ali manj reden 
gost evropskih koncertnih odrov; Slovenijo je obiskal prvič. 
Po dveh dneh intenzivnih celodnevnih vaj je sledil koncert v 
Kozinovi dvorani Slovenske filharmonije v Ljubljani, ki so jo 
poslušalci napolnili do zadnjega sedeža. Uvodoma sta zbor in 
orkester izvedla še Mozartov motet Ave verum corpus ter sve-
tovno premiero Treh sakralnih skladb slovenskega skladatelja 

SIMFONIČNI ORKESTER CANTABILE IN MOZARTOV 
REKVIEM Z JAPONSKO NOTO

Ambroža Čopija – noviteta je nastala prav na pobudo organiza-
torja koncerta ob gostovanju japonskih glasbenikov v Sloveniji. 
Osrednja skladba večera je bil seveda Rekviem, uglasbena žalna 
maša, pri izvedbi katere se je orkestru in zboru pridružil kvartet 
uveljavljenih slovenskih vokalnih solistov: sopranistka Katja 
Konvalinka, mezzosopranistka Irena Yebuah Tiran, tenorist 
Klemen Torkar in basist Janko Volčanšek. Japonski zbor je 
za dodatek zapel še nekaj skladb, med njimi tudi eno japonsko, 
nabito poln avditorij Slovenske filharmonije pa je vse nastopa-
joče bogato nagradil s pravimi ovacijami. Dva dni pozneje, prav 
na praznični 1. maj, je koncert z enako uspešnostjo in navdu-
šenjem doživel ponovitev še v koprski Stolni cerkvi Marijine-
ga vnebovzetja, tokrat z dobrodelno noto, saj bodo prostovoljni 
prispevki, zbrani na tem koncertu, namenjeni postavitvi novih 
orgel v stolnici.

Dirigent in umetniški vodja Simfoničnega orkestra Marjan Gr-
dadolnik se je tokrat prvič znašel v vlogi poslušalca svojega 
orkestra in o nedvomno zanimivi izkušnji povedal naslednje: 
"Izjemno sem navdušen in ponosen na svoj orkester, ki je na obeh 
koncertih nastopil nadvse kakovostno in na vse prisotne napravil 
odličen vtis. Pohvale na račun orkestra so deževale z vseh strani." 
Nad orkestrom sta bila navdušena tudi dirigent Mašira, ki je po-
hvalil predvsem kakovost in pripravljenost glasbenikov, ter dr. 
Christian Aigner iz agencije Conceptio. Nenazadnje pa obilica 
dragocenih izkušenj in prijetnih vtisov ostaja tudi vsem glasbe-
nikom orkestra, ki so imeli priložnost sodelovati v tem medna-
rodnem projektu ter obenem tkati in krepiti v sodobnem svetu in 
času vedno bolj neprecenljive medčloveške vezi.

Tine Vučko, foto: arhiv orkestra
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Logaški pihalci so 25. maja v najvišji koncertni katego-
riji na tekmovanju Zveze slovenskih godb v Krškem 
osvojili zlato plaketo s posebno pohvalo ter s 94,63% 

točkami osvojili absolutno drugo mesto. Na osrednji projekt 
v letu 2019 so se pripravili tudi z dvema predtekmovalnima 
koncertoma, 5. maja v Rovtah in 10. maja v Slovenski filhar-
moniji.

»Projekt, ki smo ga zastavili že ob začetku lanske sezone, je 
po mesecih intenzivnih vaj in odrekanja končno doživel svoj 
epilog z izvrstnim rezultatom, na katerega smo vsi izjemno 
ponosni. Hvala vsem, ki nam kakorkoli stojite ob strani in nas 
spodbujate,« je svoje navdušenje nad izvrstnim dosežkom strnil 
predsednik logaških pihalcev Marko Šraj. Dirigent Vid Pupis 
je prepričan, da je odlična uvrstitev na tekmovanju plod trdega, 
dobrega in načrtnega dela: »Z orkestrom se je na vajah stro-
kovno ukvarjalo deset profesionalnih glasbenikov, večina Lo-
gatčanov, ki so člani orkestra. K rezultatu je pripomogel tudi 
zelo dober obisk vaj in odlično vzdušje v orkestru. Prav tako pa 
smo v orkestru uspeli povezati mlade, starejše, profesionalne in 
amaterske glasbenike v optimalno tekmovalno zasedbo.« Abso-
lutno 2. mesto - pred njih se je z manj kot odstotkom točke uvr-
stila le še cerkniška godba - so uspeli doseči kljub najmanjšemu 
številu članov v najvišji koncertni kategoriji in daleč najnižjemu 
proračunu, s katerim vedno težje razpolagajo. Za lažjo predsta-

LOGAŠKI PIHALNI ORKESTER VNOVIČ V SAM VRH 
SLOVENSKEGA GODBENIŠTVA

vo naj povemo, da ima Zveza slovenskih godb uradno registri-
rane 103 pihalne orkestre. 

Tekmovanja pomenijo velik finančni zalogaj

Kot pravi Pupis, se z rezultatom ni obremenjeval, saj se mu zdi 
pomembneje, da so odlično delovali kot ekipa in da so tako zahte-
ven program odigrali tako, kot si ga je zamislil in je bilo v danih 
razmerah mogoče. Kot še poudarja dirigent orkestra, je tekmovati 
v glasbi zelo nehvaležno, saj gre za nekaj, česar ni moč izmeriti 
in je ocena oziroma rezultat odvisen od nekoga, ki to ocenjuje. To 
pa ne odraža vedno realnega stanja oziroma znanja. So pa tek-
movanja dobrodošla predvsem zato, da se skladbe, ki jih orkester 
pripravlja, resnično izpili, kot tudi zato, da se pokaže, kako zrel 
je orkester. Tekmovanja pa so vedno tudi velik finančni zalogaj: 
»Glede na finančno stanje orkestra trenutno nisem preveč optimi-
stičen, kdaj, če sploh, si bo Pihalni orkester Logatec spet lahko 
privoščil takšno tekmovanje«. 

Logaškim pihalcem boste lahko ponovno prisluhnili 29. junija ob 
20.30 na trgu pred cerkvijo sv. Nikolaja v Logatcu. Koncert se bo 
odvil v sklopu Poletnega glasbenega festivala. 

Saša Musec Čuk
Foto: Laura Bohorič
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Na letošnji jubilejni, petnajsti Ex-tempore Logatec so 
prispela dela iz raznih krajev Slovenije, pa tudi iz do-
mačega društva. Z udeležbo je bila zadovoljna tudi 

likovna kritičarka Anamarija Stibilj Šajn, saj se je na letošnjo 
temo Pomlad odzvalo prek 80 likovnikov. Kar pa je pomenilo, 
da je imela strokovna komisija – poleg kritičarke sta ocenje-
vala še Milena Usenik in Tajip T. Hasani - pri izboru najbolj-
ših zopet težko delo.

Ko je v rokah držal svoje delo Zlata muza, kipec, ki ga kot pre-
hodni pokal že nekaj let podeljujejo avtorju nagrajenega dela, 
je prvi predsednik društva Franc Godina dejal, da si pred pet-
najstimi leti, ko je bilo razstavljavcev le sedem, niti v sanjah ni 
predstavljal, da bo danes takšen odziv. Veselje je delil tudi župan 
Berto Menard, ki mu je pripadla čast, da letos podeli Zlato muzo 

ZLATA MUZA BENJAMINU ŽNIDARŠIČU ZA FORZICIJO

za likovno delo Forzicija Benjaminu Žnidaršiču (na fotografiji z 
likovno kritičarko Stibilj Šajnovo), slikarju iz Podcerkve v Loški 
dolini, ki slika z usti. Podeljeni sta bili še dve odkupni nagradi 
za deli Pomladni gozd Katarine Vidmar in Čebela in cvet, delo 
Franca Godine. Priznanja za kvaliteto so prejeli: Olga Petrovčič, 
Jurij Kravcov, Aleš Koman, Zoran Rožič, Zora Završnik Črnolo-
gar in Branka Partlič. 

Njim, sodelujočim na natečaju, vsem obiskovalcem, Občini Logatec 
in drugim sponzorjem, se je na koncu zahvalil predsednik Društva 
likovnikov Logatec Janez Ovsec. Program sta tokrat popestrili: 
odlična recitatorka Anda Ovsec in citrarka Urška Rožmanec. 

Besedilo in foto: Brane Pevec

Da ne bomo ostali samo pri rodni Ajdovščini, nad katero 
se je na dominantni sliki na odru Jožefove galerije vzpe-
njal Čaven, izgubljajoč se v nevihti, ki ji kljubuje močno 

sonce, je bilo očitno, ko se je oglasila kitara. Katja Razložnik nas 
je s svojim čarobnim igranjem prestavila v Azijo. Tja, pa še v 
Afriko, Avstralijo, Ameriko je s skicirko, paleto in čopičem pot 
zanesla popotnika, gornika, alpinista, tudi rokometaša, učitelja 
likovnega pouka in slikarja Branka Jazbarja iz Sežane. 

Obiskovalce je pozdravil predsednik Društva likovnikov Logatec, 
nakar je slikarja in njegovo delo predstavila likovna kritičarka 
Anamarija Stibilj Šajn, ki je v svojo razlago spretno vpletla tudi 
pogovor z razstavljavcem. Tako smo si lažje predstavljali, kaj vse je 
avtor na svojih potovanjih doživljal in kako je na njemu svojstven 
način to občutenje prestavil na slike. Safari v Tanzaniji, neverjetna 
drevesa s Socotre, nepozabne poglede na Mount Kenijo, Himalajo, 
Uluru v Avstraliji – dovolj! Pridite in si slike poglejte – do konca 
junija je vsak dan možen ogled. Mi smo si jih na odprtju razstave, 
ki je bilo pozno popoldne v soboto, 11. velikega travna, v Jožefovi 
galeriji, kamor so nas vabili Dom Marije in Marte, Župnija Dolnji 

POTOVANJA – RAZSTAVA SLIK BRANKA JAZBARJA

Logatec in Društvo Likovnikov Logatec. Tudi posladkali smo se in 
okrepili s kozarčkom rujnega, njihovega, domačega.

Besedilo in foto: Brane Pevec

Nagrajene Pomladni dan, Čebela in cvet, Forzicija

Nagrajenci

22 LOGAŠKE NOVICE – JUNIJ 2019 – ŠT. 5

KULTURA



Za literarni večer v tednu ljubi-
teljske kulture na Logaškem, 23. 
majnika 2019, so združili svoje 

ustvarjalne poskuse učenci vseh treh 
osnovnih šol in Zeleni oblaki.

Vsebinsko zasnovo, scenarij in režijo 
za drugi letošnji literarni večer Zelenih 
oblakov, to pot v logaški knjižnici, je prip-
ravila Bojana Levinger, ki je skupaj z 
učenko svoje šole Miko Umer Windsch-
nurer spretno in z domiselno srčnostjo po-
vezovala sporočilnost literarnega dogodka. 
Ubesedena snovanja so se nato razgrinjala 
od Enajste šole (prosto po Cankarju) prek 
vihravosti Neurja, simboličnosti in zdra-
vilnosti Lipe do sproščenosti Ritma srca. 
Glasbeni utrip so literarnemu dogodku na-
menili štirje mladi kitaristi logaške Glasbe-
ne šole: Žiga Bogataj, Matic Možina, Gal 
Končar in Luj Podobnik. 

Skoz raznolike vsebinske ponudbe so se, 
kot rečeno, družno prebijali učenci šole 
Tabor (Lucijan Nagode in Zala Urbančič), 
šole Rovte (David Kranjc in Maša Ferenc) 

Na odru Narodnega doma 
Logatec so s predstavo Josepha 
Kesselringa Arzenik in stare 

čipke nastopili dijaki Gimnazije Vič iz 
Ljubljane, med njimi tudi mladi Loga-
tčanki Nina Zidarič in Nika Rupnik, ki 
sta odigrali eni glavnih vlog.

Preseneča, s kakšnim veseljem so mladi 
zavzeli oder in svojo energijo delili tudi s 
publiko, ki si je predstavo ogledala v lepem 
številu. »Mladim smo hoteli približati si-
tuacijsko komiko, ki ne potrebuje kakega 
plemenitega cilja, njen namen je preprosto, 
da nas nasmeji. In v tem je njena žlahtnost. 
Nekoliko dovzetnejšim gledalcem pa je po-
nujala tudi globoka filozofska vprašanja, 
kot so evtanazija, relativizacija krimina-
la, smrt ...« je povedal režiser Jakob Mišič 
Jančar. »Šlo je za težko nalogo, tako za 
igralce kot za režiserja in celo produkcijsko 
ekipo. Trud pa je bil zagotovo poplačan.« V 
glavnih vlogah so se predstavili Erik Con-
treras Mencinger kot Mortimer Brewster, 

VZKALILO JE SEME – NAJ SE ŠE ČESA NARODI

DIJAKI VIŠKE GIMNAZIJE NASMEJALI LOGATČANE

in šole 8 talcev (Urban Trček in Nejc 
Zagožen) ter besedovalci Zelenih oblakov, 
med njimi nekateri že dodobra ustaljeni 
avtorji: Jože Omerzu, Mateja Hajdinjak, 
Ana Balantič, Branka Novak in Marcel 
Štefančič, ob njih pa še na novo vznemir-
ljivo iskriva Katja Šušteršič in zadržano 
razpoznaven Drago Potepan.

Predsednica Zelenih oblakov Mateja je 
hvaležnost izrekla vsem nastopajočim, 

Nina Zidarič kot Abby in Nika Rupnik 
kot Marta Brewster. Jonathana Brewster-
ja je slikovito uprizoril Tim Vivoda, dr. 
Hermana Einsteina Nik Klobasa, v preo-
stalih vlogah pa so nastopili še Rok Zajc, 
Tinkara Stonič, Ian Kesar, Maj Priveršek, 
Soraja Sekavčnik, Eva Brank, Magdalena 
Radovanovič in Vid Šketa. Prepričljiva ko-

Ko so klila semena v zavetju Zelenih oblakov … Foto: Primož Sark

stumografija je delo Ariane Butina, scenog-
rafija Delvina Fliska. Za tehnično podporo 
sta poskrbela Nejc Jager in Žan Pušenjak, 
za izdelavo scene Franc Jurčič. Mentorica 
mladih igralcev, ki jim gredo vse čestitke, 
je Alenka Ocvirk Zelič.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen

šolskim mentoricam, Knjižnici Logatec 
za prostorsko okrilje ter Občini Logatec 
za denarno podporo literarnemu večeru. 
In literarni večer je uspel ne le z vsebin-
sko izrazno izpovednostjo, pač pa tudi z 
namero, da bi vzbudil h besedni kalitvi 
najmlajša semena ter privabil pod Zelene 
oblake nova literarna peresa. In zgodilo se 
je oboje. S sijajnimi obeti.

Artemis
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Ob lanskem prazniku Občine Logatec se je županu Re-
pentabra Marku Pisaniju in predsedniku Društva li-
kovnikov Logatec Janezu Ovscu porodila ideja, da bi se 

društvo v bližnji prihodnosti s svojimi likovnimi deli predsta-
vilo v Muzeju Kraška hiša v Repentabru. Kmalu je sledilo tudi 
uradno povabilo in pobuda je zrasla v pravi kulturni dogodek. 
Tako smo se v petek, 10. maja 2019, z velikim avtobusom odpra-
vili na eno lepših prijateljskih srečanj s pobratenim Repentab-
rom. V skupni delegaciji smo bili župan Berto Menard s pred-
stavniki uprave in občinskega sveta, člani Društva likovnikov 
Logatec in učiteljski oktet Pa kol'k'r tol'k'.

Po prijateljskem sprejemu pri županu smo si na Taboru ogleda-
li Marijino cerkev, pomemben romarski cilj vseh tržaških Slo-
vencev in drugih prebivalcev tržaške pokrajine, od koder seže 
pogled na vso pokrajino tja do Benetk na eni in Triglava na drugi 
strani. Proti večeru smo se vsi odpravili proti Kraški hiši, kjer 
je sledil kulturni dogodek z odprtjem razstave, na katerem nas 
je uvodoma pozdravil predsednik Zadruge Naš Kras Edi Kraus, 
zatem pa še nagovor obeh županov in generalnega konzula Slo-
venije v Trstu g. Vojka Volka. Predsednik DLL Janez Ovsec se 
je po predstavitvi društva zahvalil za priložnost razstavljanja v 
Kraški hiši, samo razstavo, avtorje in njihova dela pa je podrob-
neje predstavila likovna kritičarka Anamarija Stibilj Šajn.

LOGATČANI V GOSTEH PRI POBRATENI OBČINI REPENTABOR
Župana pobratenih občin sta se ob zaključku drug drugemu zah-
valila za dobro medsebojno sodelovanja in izmenjala darili. Kul-
turni dogodek je tako v slovenskem kot italijanskem jeziku do-
padljivo povezovala Maruška Guštin, z ubranim petjem pa ga je 
obogatil logaški učiteljski oktet z zborovodjo Primožem Sarkom. 
Ob druženju in pokušanju domačih dobrot in vina smo si obljubi-
li, da se kmalu zopet srečamo.

 Janez Ovsec, foto: Siniša Rančov

Učenci so tudi letos poslušali radijsko igro. Najmlajšim 
v prvi triadi je bila spodbuda igra Trije ježki, otrokom 
druge Kako zorijo ježevci in otrokom tretje Saj bo v 

redu (vse te igre so dostopne tudi na Otroškem portalu RTV). 

Potem so svoja občutenja, doživljanja, vsak na svoj ustvarjalni 
način prenesli na papir. Pri tem so imeli pomoč mentoric, ki so 
njihova dela poslale Tanji-Pini Škufca, vodji Območne skupnos-
ti JSKD Logatec. Prejeta dela je za razstavo izbrala akademska 

slikarka Nuša Lapajne Čurin. Likovni natečaj V objemu zvoka 
in slike sta organizirala 3. program Radia Slovenija – ARS in 
Javni sklad Republike Slovenija za kulturne dejavnosti koordi-
nacije Osrednja Slovenija. Podpornika: Občina Logatec in Glas-
bena šola Logatec. Odprtje razstave je bilo v petek, 17. maja, za 
glasbeno doživetje so poskrbeli mladi glasbeniki Glasbene šole 
Logatec, vsi iz družine Fir: Katarina, Blaž, Jernej in Urban. 

Besedilo in foto: Brane Pevec

OBMOČNA RAZSTAVA MLADIH LIKOVNIKOV LOGAŠKIH 
OSNOVNIH ŠOL: V OBJEMU ZVOKA IN SLIKE

V tednu ljubiteljske kulture, 20. majnika, je OMePZ 
»Notranjska« pripravil pevsko vajo, ki jo je namenil 
tudi javnosti. In bilo je na odprti vaji kaj videti, kaj 

slišati in se marsičesa tudi naučiti.

Uvodoma je Tanja Rupnik, mag. petja, namenila pevcem kake pol 
ure upevalnih tehničnih vaj, namenjenih oblikovanju zvoka in tona. 
Nakar se je zborovodja Mihaela Kavčičeva lotila obdelave Srebot-
njakove priredbe narodne Jaz 'mam pa konj'ča belega in skoz nekaj 
taktov preizkusila z zborom učinek uvodnih tehničnih vaj z doda-
tnimi napotili za čim bolj poglobljeno obvladovanje pevske sporo-

VAJA – TUDI ZA JAVNOST
čilnosti in izpovednosti. Z očitno obilico preudarnega glasbenega 
znanja in prefinjenega interpretativnega občutja je nato Mihaela 
vodila pevce prek tolminske narodne U Šmihelu 'no kajžico 'mam v 
priredbi Patricka Quaggiata in dalmatinske v priredbi Rada Simo-
nitija O, more duboko. Ker se letos »Notranjska« odpravlja tudi na 
Tabor slovenskih pevskih zborov v Šentvid, so pevci z Mihelčiče-
vo prigodnico Pojo naj ljudje sklenili odprto vajo. Iztekla se je tako 
vaja dobrih nravi in obetavnih nadenj – vaja za žlahtnost pevske 
kulture in obogatitev tedna ljubiteljske kulture na Logaškem.

Marcel Štefančič
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Po letu 1958 je v Bolgariji vladala politična klima, ki 
je odklanjala vse v zvezi z Jugoslavijo. S posredova-
njem Društva slovenskih pisateljev in Bevka je dobila 

njegove Izbrane spise in zbornike novel. Njen prevod izbora (s 
katerim se je strinjal tudi Bevk) povesti, novel in črtic je izšel 
v knjigi Gorčivata ljubov (Bridka ljubezen) šele l. 1965. 

Takoj po izidu je prof. Ilija Konev v bolgarskem tedniku Narodna 
kultura, št. 33 (14. 8. 1965) med drugim zapisal: » (…) V prevodu 
Venceslave Jordanove je v zbornik vključenih sedem novel in 
črtic … Izbor je dober in pravilno predstavlja umetniške dosežke 
Franceta Bevka (…) Posebej moram poudariti prizadevanje Ven-
ceslave Jordanove, da bi ohranila v prevodu slikovit in barvit 
pisateljev jezik in psihološko napetost, navzočo v teh delih.« 
Kasneje je prevedla še dela Antona Ingoliča, Mire Mihelič, Katje 
Špur in skupaj z Viktorijo Menkadžievo in Gančom Savovom 
izbor novel Cirila Kosmača Hljab i štastie (Sreča in kruh). Za svoj 
ustvarjalni višek je Jordanova smatrala prevod njenega izbora 
slovenske kratke proze z naslovom Slovenski razkazi (Slovenske 
zgodbe, 1979, 320 str.). Izbor obsega prevode osemindvajsetih 
besedil, od Tavčarja, Milčinskega, Cankarja, Prežiha, Kranjca, 
Bevka do Kosmača, M. Miheličeve, M. Malenškove, Ingoliča, 
Janeza Švajncerja (oče osamosvojitelja, pisatelja, zgodovinarja in 
muzealca, Logatčana J.J. Švajncerja), B. Zupančiča, T. Svetine, 
A. Rebule, A. Hienga in Lojzeta Kovačiča. Na str. 221-227 je 
kratka zgodba njenega brata - КАРЕЛ ЛЕСКОВЕЦ: Смъртта 
на свети Mиkлауж (fonetično: Karel Leskovec: Smŭrtta na sveti 
Miklauž = Smrt svetega Miklavža, op. p.).

V nenehnem stiku s Slovenijo je dodobra poznala sodobno slo-
vensko književnost. Žal pa je tedanja bolgarska literarna politika 
tej književnosti pokazala rdečo luč (v več pomenih … ), zato je 
nekaj besedil ostalo v rokopisu, na primer Brusač pisatelja Smi-
ljana Rozmana. Nasploh je imela probleme z uredniško politiko. 
Objavljanje prevodov je bilo centralno vodeno … Vsako leto je 
bilo tako imenovani jugoslovanski literaturi odmerjena določena 
kvota. Slovenska literatura je tu predstavljala le manjši del. Kljub 
vsemu je neutrudno iskala »primerna« besedila za objavo v Bol-
gariji. Ob 100-letnici Cankarjevega rojstva je l. 1976 sodelovala na 
Simpoziju o Cankarju v Ljubljani. V istoimenskem zborniku je na 
straneh 98-101 (Cankar v bolgarski literaturi) predstavila odmev 
Cankarja v bolgarskem literarnem okolju. 1978. je ob 100-letnici 
rojstva pesnika Otona Župančiča sodelovala na simpoziju s pri-
spevkom Sedem desetletij z Otonom Župančičem (Oton Župančič: 
simpozij 1978, str. 539-548, 1979, ID=1704200), kjer je izčrpno 
poročala o veličini Župančiča v Bolgariji. Jordanova je prijatelje-
vala tudi s pisateljem Francetom Bevkom (ki je prevajal bolgarsko 
literaturo), velikim prijateljem Bolgarije. Ob 10-letnici Bevkove 
smrti je sodelovala na Plenumu kulturnih delavcev Osvobodil-
ne fronte v Novi Gorici. V zborniku tega srečanja France Bevk, 
borec in pisatelj (1980) je objavila prispevek Bevk in bolgarska 
literatura, moji stiki s pisateljem in njegovi prevodi v bolgarščino 
(str. 101-104). Izvemo, da je bila v stikih z Bevkom že od l. 1958, 
ko jo je z njim seznanil literarni kritik Božidar Borko. Jordanova 
je Bevka obiskovala tudi v Sloveniji (prav tako njen brat, pisatelj 

ВЕНЦЕСЛАВА ЯНЕЗОВА ЙОРДАНОВА - VENCESLAVA LESKOVEC-
JORDANOVA, PO RODU IZ ROVT, AMBASADORKA 
SLOVENSKE KNJIŽEVNOSTI V BOLGARIJI (2) 

Karel Leskovec) in si z njim dopisovala do l. 1969, ko je namera-
val četrtič obiskati Bolgarijo. L. 1980 je poleg njenega prevoda 
črtice Burja s kratkim Bevkovim življenjepisom (revija Narodna 
kultura) izšel še prevod mladinskih del z naslovom Malkijat bun-
tovnik, 1981 (Mali upornik). Spremno besedo o Bevku Toj običaše 
B'lgarija (Rad je imel Bolgarijo) je napisal njen mož Ljubomir 
Genčev Jordanov (str. 283-287), oboževalec Slovenije. 

Prevajalka je bila v stikih tudi s Tonetom Svetino, predvsem je 
pa do konca prijateljevala s pesnico, pisateljico in prevajalko bol-
garske poezije in proze, Katjo Špurovo. Po tragični smrti njenega 
moža l. 1987 se je pri Špurovi in bratu Karlu zadrževala več časa 
(po izjavi brata Janeza, op. p.). Takrat se je udeležila tako ime-
novanega izseljeniškega piknika (Slovencev iz zamejstva, sveta 
in domovine) v Škofji Loki. Čustveno strta nekaj časa ni preva-
jala. Kasneje se je spet lotila dela, a jo je smrt ustavila. Umrla 
je v Sofiji komaj pol leta za Špurovo, 12. junija 1992. Bolgarist 
Matej Rode je v nekrologu Pretrgana slovensko bolgarska naveza 
v Delu (9.7.1992, št. 156, str. 13) zaključil: » Ob smrti Vencesla-
ve Jordanove pa smo prizadeti še posebej, saj smo izgubili enega 
že tako maloštevilnih prevajalcev v bolgarščino, in to najplodo-
vitejšega.« Naša rojakinja Venceslava Leskovec-Jordanova je kot 
»evangelistka« slovenske literature v Bolgariji nadaljevala kultur-
no poslanstvo najpomembnejšega Slovenca v Bolgariji, Antona 
Bezenška (1854-1915), sicer utemeljitelja bolgarske stenografije. 
Izjemnost njenega dela je tudi v tem, da pravzaprav po končani 
takratni štiriletni osnovni šoli v Rovtah ni imela formalne izo-
brazbe razen končane višje prevajalske šole v Švici (Matej Rode, 
Encikl. Slov. 4, str. 312). Kot izjemen avtodidakt (samouk) je kljub 
slabim neposrednim stikom z materinščino za sabo pustila odlične 
prevode in strokovne prispevke o bolgarsko-slovenski literarno-
-kulturni izmenjavi. Ostaja dolg, da proučimo njeno bibliografijo 
(v bolgarski periodiki) ter aktivnosti v društvih in zvezah, kjer je 
delovala (PEN, društva pisateljev in prevajalcev).

 Gvido Komar
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Z gradnjo vodovoda so v Logatcu 
pričeli poleti 1897, načrt je prip-
ravil češki arhitekt in hidrolog 

Jan Vladimír Hráský, v letih od 1884 
do1897 tudi kranjski deželni inženir. 
Izvajalec je bilo dunajsko podjetje in-
ženirja Carla Wagenführerja, ki je čez 
nekaj let izdelalo vodovod tudi v sose-
dnji vrhniški občini. Tam se je v mestu 
in na Stari Vrhniki ohranilo več litože-
leznih pitnikov, ki imajo na pokrovu si-
gnaturo *WIEN * C. WAGENFÜHRER 
JNGENEUR. 

Zaradi zelo mile zime so v Logatcu z deli 
brez prekinitve nadaljevali do februarja 
naslednje leto. Cesarsko-kraljevo (c.-kr.) 
poljedelsko ministrstvo je maja 1898 za-
gotovilo 50 odstotkov državne podpore, 
kar je za Logatčane pomenilo rešitev iz 
finančne stiske, v katero je projekt zašel. 
Župan Ivan Sicherl je 17. maja pisal na 
c.-kr. okrajno glavarstvo, da »bi bili do-
vršeni nabiralniki izvirja (Quellfassung); 
glavna cevna proga (125 mm v premeru) 
od studencev do nabiralnika oziroma vo-
dohrana (Reservoir) na Čevicah in od 
tam do železniškega pomerija, kakor 
kaže načrt, na tej progi včrtani odtoki, 
zasunki, čistilniki, hidranti, vodnjaki in 
provizorično dve napajališči na Brodu in 
Čevicah. Od stranskih prog s cevmi 60 

PROJEKT IZGRADNJE LOGAŠKEGA VODOVODA  
KONEC 19. IN NA ZAČETKU 20. STOLETJA (1. DEL)

mm v premeru dodelana je le ona v Cer-
kovski klanec z dvema vodnjakoma in 
hidrantom; proga, ki vodi skozi Dolenji 
Logatec in križa glavno progo na kolod-
vorski cesti, izvršena je na severno in 
južno stran toliko, da se je na vsakem 
kraji postavilo provizorično korito za na-
pajanje živine. Dodelati je torej še stran-
ske proge v Gorenjo vas, na Kalce, v 
Blekovo vas, na Brod in na Martinj Hrib 
ter napraviti napajališča ob glavni in ob 
stranskih progah.«

Županstvo se je glede nadzorovanja pro-
jekta že kmalu na začetku obrnilo na 
deželni odbor s prošnjo, da bi si dela 
ogledal deželni hidrotehnik. Ker pa for-
malnosti takrat še niso bile urejene, 
deželni odbor »oficijelno prošnji ni 
ugodil, pač pa je molče dopustil, da je 
tedanji deželni inženir g. V. Hrasky […] 
o priliki, ko je potoval iz enacih nagibov 
po Notranjskem, opetovano [večkrat; op. 
S. K.] pregledoval zgradbo vodovoda«. 
Leta 1898 je bil Hráský že profesor v Pragi 
in deželni inženir je postal Ivan Sbrizaj. 
Tako je uradno naročilo za nadzor na-
daljnje izgradnje vodovoda dobil on (leto 
kasneje je bil zadolžen za napeljavo vodo-
voda v Kranju in okolici, kot deželni na-
dinženir pa se je ukvarjal z izsuševanjem 
Ljubljanskega barja).

12. avgusta 1898 je Županstvo občine 
Dolnji Logatec poročalo c.-kr. okrajne-
mu glavarstvu, da so se vodovodne cevi 
pri potoku na Martinj Hribu položile tako, 
»kakor je to določila ad hoc zbrana komi-
sija, obstoječa iz državnega in deželnega 
inženirja ter interesentov. Deželni inženir 
kot stavbeni vodja se je o tem osebno 
prepričal in v svojem revizijskem zapi-
sniku z dne 23. julija to potrdil.« 13. maja 
1899 je bil »logaški vodovod popolno-
ma dodelan«, odobrilni ogled je tako v 
Dolnjem kot Gornjem Logatcu potekal 
čez slab mesec, 12. junija, in sicer so z 
ogledom pričeli v Veliki Petkovi Grapi v 
Žibršah. Udeležil se ga je c.-kr. inženir 
Leo Bloudek iz Postojne. 18. novembra 
istega leta se je po naročilu ministrskega 
zastopnika »imenoval po sklepu vodovo-
dnih odsekov obeh logaških občin Jakob 
Jerina (vulgo Majdétov) z Martinj Hriba 
vodovodnim paznikom«.

Simona Kermavnar

Razglednica litografija s podobami iz Dolnjega Logatca, poslana 1899. Na njej sta 
že litoželezni vodnjak z nimfo in pitnik pred kapelico sv. Jožefa. (vir: Zbirka starih 
razglednic Knjižice Logatec)
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GOSTOVANJE PIHALNEGA ORKESTRA GLASBENE ŠOLE LOGATEC V ŠVICI

KARITAS ROVTE PRAZNUJE ČETRT STOLETJA

Učenci Glasbene šole Logatec, ki muzicirajo v šolskem 
pihalnem orkestru, so se na povabilo godbenih pri-
jateljev iz švicarskega Gelterkindna (blizu Basla) v 

četrtek zvečer, 11. 4. 2019, odpravili na dolgo pot prek Italije 
do Švice. 

Na gostovanje, ki jim bo zaradi številnih zanimivosti še dolgo 
ostalo v lepem spominu, so se glasbeno pripravljali vse od začetka 
aktualnega šolskega leta. Za skupni koncert, ki je bil v soboto, 13. 
aprila, v Gelterkindnu so s svojim odličnim dirigentom Vidom 
Pupisom pripravili kar deset zahtevnih skladb v skupni dolžini 
več kot pol ure čiste glasbe. Pred polno dvorano godbenih navdu-
šencev so nastopili tudi trije tamkajšnji orkestri, od zares malih 
pa vse do izkušenih odraslih godbenikov. Mladinski pihalni or-
kester (Jugendmusik) zelo uspešno vodi Logatčanka Ajda Pupis 
tudi nekdanja učenka GŠ Logatec, ki že več kot desetletje živi in 
deluje v Švici kot profesorica klarineta in dirigentka pihalnih or-
kestrov. Na koncertu je logaške glasbenike v imenu veleposlanice 
v Švici mag. Marte Kos prisrčno pozdravil Janez Čuk, ki dela na 
tamkajšnjem veleposlaništvu.

Zadnji majski dan je za rovtarski karitas sila pomem-
ben datum. Pred natanko 25 leti se je namreč z roma-
njem bolnikov in invalidov na Brezje pričelo delovanje 

župnijske karitas. Počasi se je dejavnost začela širiti in zaje-
mati tudi druga področja. Pohvalno je tudi to, da je kar nekaj 
moških članov v njihovi sredi. Udeležujejo se raznih dobro-
delnih akcij, za duhovno rast pa skrbijo predvsem na različ-
nih srečanjih, posvetih in izobraževanjih. 

V soboto je bil tako še posebno lep, s soncem v naravi in v srcih 
prisotnih obsijan dan. Za 25 karitasovih let je namreč župnijsko 
slovesnost s svojim obiskom počastil ljubljanski nadškof in me-
tropolit Stanislav Zore in daroval mašo ter udeležence tudi na-
govoril. Uvodnemu pozdravu je izrekel zahvalo za neumorno 
delo. Spodbudil je člane z mislijo, da je treba razmišljati tudi o 
osebnem karitativnem delu v vsakdanjem življenju. Ne smemo 
biti zadovoljni samo s tem, da sodelujemo v uspešni karitativ-
ni skupnosti, ampak da je pomembno delo vsakega posameznika 
tudi zunaj nje. Naj bi bili zvesti oznanjevalci evangelija. Pomoči 
potrebnim pomagajmo materialno, finančno, z besedo, razume-
vanjem in sočutjem, ostalim ljudem pa je treba biti oznanjevalec 
božje besede in evangelija. To pa smo lahko le, če zvesto sledimo 
besedam Jezusa, ki pravi: "Ljubite se med seboj, kakor sem vas 
jaz ljubil."

Sveti maši je sledilo prijetno druženje ob prigrizku in osvežilni 
kapljici. Kratek kulturni program so popestrile izvrstne pevke, ki 
slišijo na ime Rozalije. Njihovi ubrani in nežni glasovi so pobo-
žali poslušalce. Posebej pohvalno je bilo tudi to, da so se vabilu 
odzvali gostje od drugod, poleg škofa tudi tajnik Škofijske karitas 

Jože Kern ter predsednik KS Rovte Viktor Trček. Oba sta pri-
sotnim izrekla pozdrave in čestitke ob jubileju in spodbudo za 
nadaljnje dobrotno delo. Svojo odsotnost sta zaradi zadržanosti 
opravičila župan Berto Menard, ki je vedno podpiral karitativno 
delo in sedanji tajnik rovtarskega karitasa Jože Cigale, ki so ju 
službene obveznosti zadržale. Posebej je bilo veselo, ker se je po 
bolezenskih težavah slovesnosti udeležil gotovo najbolj zaslužni 
član in neumorni sodelavec Hieronim Kavčič, ki mu pravimo kar 
Ronko. Prav on je bil gonilna sila in je za svoje delo prejel precej 
stiskov rok in čestitk ter besed zahvale. V prijetnem vzdušju se je 
srečanje zaključilo in Karitas Rovte pogumno stopa v 26. leto de-
lovanja s še več moči, cilji in duhovne podpore. Čestitamo ji tudi 
vsi, ki jih pri delu podpiramo in jih spodbujamo. 

Metka Bogataj, foto: Peter Hladnik

Gostovanja v Švici pa si učenci in učenke GŠ Logatec ne bodo za-
pomnili le po glasbeni plati, saj so jih navdušili še drugi dogodki, 
denimo nepozabne aktivnosti plezanja in vožnje z bobi v adre-
nalinskem parku, panoramski pogledi na prekrasno pokrajino, 
Basel s svojimi čari, in še in še bi lahko naštevali. Polni nepozab-
nih vtisov so se v nedeljo, 14. aprila, vrnili v rodni Logatec. 

Primož Malavašič, ravnatelj
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Mesec maj nam je v prvi polovici postregel s hladnim in mokrim vremenom, občasno tudi z 
vetrom, ki je tu in tam povzročal škodo. Tako je vzel davek tudi na svetega Servacija, ko smo 
zabeležili fotoutrinek na parkirišču pri športni dvorani. Mlado drevo je kljub oporam omahni-
lo. Če rečemo malo za šalo, mu je bilo lažje, saj mu je nekdo stal ob strani, da se je lahko nanj 
naslonil. Pa ga to ni rešilo, saj je po tem, ko je avto odpeljal, omahnilo. Vzrok pa ni bil samo 
veter, ampak se je izkazalo, da je drevo pri koreninah trohnelo in vprašanje časa je bilo, kdaj 
bi se to zgodilo. Veter je le pospešil in dokončal, kar je začela narava.

Marjan Papež

V noči iz velike noči na velikonočni ponedeljek nas je 
zajel požar, ki bi lahko v nekaj sekundah uničil vse 
naše premoženje.

Zato bi se še posebno radi zahvalili sosedu Tomu Novaku, ki 
so ga pokanje in čudni zvoki prebudili iz sna in je uspel zbrati 
misli ter poklicati na pomoč. Velika zahvala gre udi gasilcem 
in gasilkam PGD Rovte, PGD Petkovec in PGD Dolnji Logatec 
za zelo hitro odzivnost, požrtvovalnost in solidarnost. Hvala 
tudi vsem sosedom, prijateljem, sorodnikom, Bojanu Žerjalu in 
njegovim fantom za pomoč pri čiščenju in sanaciji pogorišča. 
Hvala tudi vsem drugim, ki ste finančno ali kakorkoli priskoči-
li na pomoč. V vsaki slabi stvari moramo poiskati kaj dobrega, 
morda je to priložnost za nov začetek. Iskrena hvala.

Družina Pečkaj in An-jan d.o.o.

11. državno srečanje gledaliških skupin podružnič-
nih šol Slovenije, ki poteka pod okriljem Društva 
učiteljev podružničnih šol in v organizaciji posa-

meznih učiteljev na šolah, se je odvilo na treh lokacijah: v 
Ribnem, Trbovljah in na Vrhu Svetih Treh Kraljev. 

Oba dneva sta bila zelo živahna. Na našem odru se je predstavi-
lo deset gledaliških skupin, vsak dan po pet. Nastopajoče skupine 
so k nam prišle z bližnjih podružničnih šol, pri nas pa so bili tudi 
učenci iz belokranjskih Gribelj. Iz naše občine so se srečanja udele-
žile tri gledališke skupine; učenci iz Laz so nastopili z igrico Palček 
Pohajalček, učenci iz Rovtarskih Žibrš z igrico Zajček posebne 
sorte, naši učenci so se pod mentorstvom Ane Kreč predstavi-
li z Žogico Nogico. Zbrane sta nagovorila župan Občine Logatec 
Berto Menard in ravnatelj matične osnovne šole Rovte Mitja Turk. 
Tako občini kot matični šoli gre zahvala za podporo, spodbudo in 
finančno pomoč pri ohranjanju naše podružnične šole, s tem pa 
tudi gledališke dejavnosti. V dvorani je vsak dan sedelo okrog sto 
otrok in z zanimanjem sledilo dogajanju na odru. S srečanja so od-

PODRUŽNIČNA ŠOLA VRH SVETIH TREH KRALJEV GOSTILA 
DRŽAVNO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN

ZAHVALA

hajali radoživi in veseli. Enako tudi nastopajoči. To pa je razlog, da 
tudi v prihodnje sprejmemo gostiteljstvo takega druženja. 

Agnes Pajsar 

Žogica Nogica s Tolovajem in zmajčki (arhiv POŠ Vrh Svetih 
Treh Kraljev).

»VSE JE LAŽJE, ČE SE LAHKO NA KOGA NASLONIŠ«
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Triatlon klub Logatec je to pomlad 
že tretjič zapored organiziral 
državno prvenstvo v duatlonu. 

Skoraj 200 tekmovalcev se je v IOC 
Zapolje pomerilo na različnih razdaljah, 
od cici duatlona in super sprint duatlona 
do t. i. kraljevskega sprint duatlona. 

Medtem ko so tekmovalci v super sprintu 
tekli in kolesarili v nalivu, so se v zgo-
dnjih popoldanskih urah oblaki razmak-
nili in je posijalo celo sonce, tako da so 
imeli udeleženci sprint duatlonske razda-
lje odlične pogoje za tekmovanje, oddah-
nili pa so si tudi številni prostovoljci, člani 
Triatlon kluba Logatec, njihovi sorodniki 
in prijatelji, ki so v velikem številu prisko-
čili na pomoč organizatorjem. Ti so tekmo 
vnovič odlično izpeljali. Posebno razve-
seljivo je bilo dejstvo, da se je prvenstva 
udeležilo 20 članov domačega kluba, med 
njimi veliko otrok. V super sprint duatlo-
nu je med moškimi slavil Staš Tomšič iz 
ribniškega triatlonskega kluba, v ženski 

Cilj je spodobno hitro in brez po-
sledic preteči 42km. V nasled-
njih prispevkih bomo predstavili 

praktičen način priprave na maraton.

Junij - tekaške počitnice

Za nekaterimi je že dolga sezona teka od 
zime, drugi ste začeli z lepšimi pomladnimi 
dnevi. Ne glede na to, ali ste povsem ljubi-
teljski tekač ali ste se odločili, da boste na 
Ljubljanskem maratonu poskušali teči čim 
hitreje, zdaj bo čas, ko boste morali svojo 
obliko vadbe nekoliko prilagoditi dopustu. 
Mogoče je smiselno v začetku junija udele-
žiti se še kakšnega krajšega teka. 

Potem pa vam toplo priporočam kakšen 
teden ali dva tekaškega počitka!!

V vsakem primeru boste običajne teke za-
menjali s čim drugim. Če delate ves čas 
enake teke s podobno hitrostjo in naporom, 
je tako, kot če bi vedno jedli samo krompir, 
pripravljen na enak način. Mislim, da je 
vsakomur jasno, da bi se ga kmalu naveli-

REKORDNA UDELEŽBA NA DRŽAVNEM PRVENSTVU V DUATLONU

LJUBLJANSKI MARATON 2019

konkurenci pa je bila vnovič neprekoslji-
va Lara Mihevc, mlada članica logaške-
ga triatlonskega kluba. V sprint duatlonu 
je bil med moškimi najhitrejši Kamničan 
Matevž Planko, med ženskami pa Ribni-
čanka Monika Bartol. Kar štiri kolajne 

čali, pa tudi posebej biološko bogato pre-
hranjevanje to ni. Ravno tako je z enolič-
nim tekom. Pozitivnega stresa na telo ne 
bo, kar pomeni, da boste kmalu tekali brez 
napredka, zaradi stalnega obremenjevanja 
istih mišic in sklepov pa se boste verjetno 
poškodovali.

Izkoristite čas dopusta za take aktivnosti, ki 
vas veselijo, pa zanje nimate vedno dovolj 
časa in možnosti. Tekaške copate za nekaj 
časa pospravite in hodite v hribe, na morju 
uživajte v plavanju, lahko se podate na ko-
lesarske izlete ali kako drugače uživajte v 
naravi. Za splošno telesno pripravo pa lahko 
v gozdu pripravljate drva ali delate kaj 
težjega na vrtu. Za tek bo čas jeseni in tudi 
tisti, ki se boste pripravljali na Ljubljanski 
maraton, zdaj delajte kaj drugega. Začetek 
pripravljanja na jesenski maraton morate 
pričakati sveži, spočiti, brez poškodb in z 
veliko željo po teku.

Zelo dobra zamenjava za tek so daljši kole-
sarski izleti in pohodi po naših lepih hribih. 
Poleg prej naštetih koristi take spremembe 

je še ena čisto praktična. Večina zelo težko 
teče 3 ali 4 ure skupaj, ker je to velika obre-
menitev za noge in križ, v hribe pa brez po-
sebnih težav in škode hodite ves dan. S tem 
boste naredili odlično osnovno pripravo za 
kasnejši tekaški trening, ne boste naveliča-
ni in jesensko tekaško sezono boste začeli z 
veliko željo po teku. Lepo in aktivno preži-
vite dopustniški čas.

Neposreden trening za rekreativne tekače 
naj traja od 12-15 tednov, razdeljenih v 
cikle, kjer ima vsak cikel svoje cilje vadbe. 
Torej boste sredi julija začeli z organizira-
nim treningom. Seveda je bilo treba teči že 
spomladi.

Nadaljnji napotki sledijo v julijski številki 
Logaških novic, nekaj pa lahko preberete 
tudi na spletni strani društva.

Le tisti, ki tvegajo, da bodo šli predaleč, 
lahko izvedo, kako daleč lahko gredo!

Miro Petrovec,  
vodja treningov ŠD Tek je lek 

v posameznih kategorijah so ostale v 
domačem klubu, in sicer tri zlate in ena 
srebrna. Državno prvenstvo v duatlonu 
šteje tudi za Slovenski super pokal.

Blanka Markovič Kocen, foto: arhiv kluba
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Športno društvo MOJ GIB, ki se 
ukvarja s skupinskimi vadbami v 
Logatcu, je zadnji petek v aprilu 

organiziralo brezplačno predstavitev 
visoko intenzivnega treninga svetovno 
znane znamke na področju skupinskih 
vadb in aerobike Les Mills™ GRIT 
ATHLETIC. 

Ker imajo pri omenjenem društvu v 
ponudbi vadbo HIIT (tj. visoko intenziv-
ni intervalni trening), je bilo zanimivo 
spoznati tudi teorijo, ki stoji za tovrstni-
mi treningi, in videti, kako v praksi to 
počnejo podjetja na svetovnem nivoju. V 
ta namen so povabili predstavnike podje-
tja Les Mills™ Slovenija, del Les Mills™ 
International - enega izmed vodilnih pod-
jetij na področju fitnes skupinskih vadb in 
aerobike na svetu, ki svojo vizijo uspešno 
uresničujejo z 11.536 licenčnimi fitnes 
centri v preko 90 državah sveta in s te-
densko 5 milijoni vadečih na urah. 

Odlično organiziran dogodek je bil hkrati 
tudi zaključek vseslovenske turneje sku-
pinskih treningov FIT SLOVENIJA, s 
katero so v podjetju Les Mills™ Slovenija 
gostovali v številnih mestih po Sloveniji 
in poskušali aktivirati gibanja željne posa-
meznike. Dogodka v dvorani KS Tabor v 
Gornjem Logatcu se je kljub predpraznič-
nemu času in dokaj lepem vremenu ude-

Od 14. do 21. marca so v Abu Dhabiju in Dubaju po-
tekale Poletne svetovne igre specialne olimpijade, 
največje športno tekmovanje oseb z motnjami v du-

ševnem razvoju. Slovenijo je zastopalo 28 tekmovalcev, šest 
v atletiki, štirje v plavanju, trije v namiznem tenisu, po dva v 
kolesarstvu, judu in balinanju ter košarkarska ekipa. 

Slovenska odprava je bila zelo uspešna, saj je domov prinesla kar 
24 medalj. Lara Ilič iz Hotedršice je Slovenijo zastopala v ka-
tegoriji balinanje in v konkurenci atletov z vsega sveta dosegla 
odlično četrto mesto. V ponedeljek, 6. maja, je celotno ekipo 
atletov slavnostno sprejel tudi predsednik države Borut Pahor in 
jih v nagovoru pohvalil za uspešen nastop. Na našo krajanko Laro 
smo zelo ponosni in ji želimo še veliko uspehov pri njeni atletski 
karieri. 

DL

LOGATČANKA LARA ILIČ ODLIČNA V ABU DHABIJU

SVETOVNO ZNANI PROGRAM VADBE LES MILLS™ TUDI V LOGATCU

ležilo okoli 20 vadečih. Ti so v teoriji in 
praksi spoznali prednosti in pasti visoko 
intenzivne vadbe, učinke na telo ter 
odkrili tudi nekatere trike, ki povprečno 
vadbo spremenijo v visoko intenzivno in 
tako v zelo kratkem času dosežemo naj-
večje učinke, kot so:izboljšanje moči, hi-
trosti, vzdržljivosti, okretnosti, dvig anae-
robnega praga, pospešena izguba maščobe 
in kurjenje kalorij po treningu, izboljšana 
splošna športna učinkovitost idr.

S tovrstnimi dogodki tudi pri ŠD MOJ 
GIB sledijo novim smernicam na področju 
skupinskih vadb, pozitivno vzdušje med 
in po dogodku ter številna vprašanja pa so 
bili pokazatelj, da imajo tovrstni dogodki 
tudi v Logatcu dober odziv. Kot so nam 
obljubili, v športnem društvu MOJ GIB že 
snujejo nove podvige.

Anja Ogrin, foto: arhiv društva
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USPOSABLJANJA IN SPODBUDE 
ZA ZAPOSLOVANJE
Podaljšani so roki za sprejem ponudb za javni povabili Uspo-
sabljanje na delovnem mestu in Usposabljanje na delovnem 
mestu – mladi. Rok za sprejem ponudb je 31. 12. 2019. Po za-
ključku usposabljanj (Usposabljanja na delovnem mestu, 
Delovni preizkus) je mogoče koristiti tudi finančne spodbude za 
zaposlitev oziroma se odločiti za takojšno zaposlitev in pri tem 
koristiti finančne spodbude. Te so namenjene predvsem za zapo-
slitev mladih in najranljivejših skupin, kot so starejši, dolgotraj-
no brezposelni, nižje izobraženi, prejemniki denarne socialne 
pomoči … Dodatne informacije na: www.ess.gov.si.

FURS: VPIS V REGISTER 
DEJANSKIH LASTNIKOV
Podjetja morajo po Zakonu o preprečevanju pranja denarja in 
financiranju terorizma prijaviti podatke o svojem dejanskem la-

AKTUALNE POSLOVNE INFORMACIJE
stniku v Register dejanskih lastnikov (RDL). Če tega še niso 
storili, bodo junija prejeli poziv Finančne uprave RS (FURS). 
Ta začenja z akcijo opozarjanja podjetij, da vpišejo svoje de-
janske lastnike v register, ki ga vodi AJPES. Ugotavljajo, da 
številni subjekti omenjenega vpisa še niso opravili. Podjetja, ki 
bodo dolžnost vpisa opravila v roku, ne bodo sankcionirana, 
sicer pa velja, da se kršitev dolžnosti vpisa v Register dejanskih 
lastnikov lahko sankcionira z globo od 6.000 do 60.000 evrov 
za pravno in z globo od 400 do 2.000 evrov za odgovorno osebo 
pravne osebe.

IZPLAČILO REGRESA  
ZA LETNI DOPUST DO 1. 7. 
Ali se lahko regres izplača v več delih? Regres je mogoče izpla-
čati v več delih, vendar mora biti zadnji del izplačan najkasne-
je do 1. 7. tekočega koledarskega leta. S kolektivno pogodbo 
dejavnosti se lahko v primeru nelikvidnosti delodajalca določi 
tudi kasnejši rok, vendar najkasneje do 1. 11. tekočega leta. 

POSLOVNE STRANI

Pričakujemo:
•  izobrazbo: IV ali V stopnja strojne smeri,
•  osnovno poznavanje orodij računalništva,
•  poznavanje orodij za risanje 2D (željeno)
•  2 leti delovnih izkušenj (željeno), 
Osebnostne lastnosti: 
natančnost, doslednost, spretnost in 
resnost, pripravljenost na timsko in 
samostojno delo, samoiniciativnost, ter 
voljo in pripravljenost za učenje.
Ponujamo:
•  kreativno in dinamično delo v 

uspešnem, na tuje trge usmerjenem 
podjetju,

•  dvoizmensko delo,
•  plačilo stimulativno, odvisno od 

uspešnosti in predhodnega znanja,
•  priložnost za osebni in karierni razvoj,
•  druge bonitete po dogovoru.

PK MONTER  
HLADILNIH NAPRAV (m/ž)
Naloge in odgovornosti:
•  sestavljanje elementov hladilnih naprav,
•  zalivanje s poliuretanom,
•  montiranje hladilnih naprav,
•  lepljenje pločevine,
•  skrb za urejeno delovno okolje,
•  ostala dela po navodilih nadrejenega.
Delovni čas: 
•  polni delovni čas
• i zmensko delo
Osebnostne lastnosti: 
•  natančnost, doslednost, spretnost in 

resnost, pripravljenost na timsko in 
samostojno delo, samoiniciativnost, ter 
voljo in pripravljenost za učenje.

Ponujamo:
•  kreativno in dinamično delo v uspešnem, 

ALPFRIGO d.o.o.
Obrtna cona Logatec 11a 
1370 LOGATEC

na tuje trge usmerjenem podjetju,
•  plačilo stimulativno, odvisno od 

uspešnosti in predhodnega znanja,
•  priložnost za osebni in karierni razvoj,
•  druge bonitete po dogovoru.

PK/VK MONTER HLADILNIH 
NAPRAV – CNC OPERATER (m/ž)
Naloge in odgovornosti:
•  programiranje na CNC strojih (željeno 

znanje)
•  prebijanje, krivljenje in razrez pločevine,
•  menjavanje orodij (nastavljanje strojev),
•  upravljanje in skrb za stroje,
•  kontrola kakovosti izdelka, 
•  skrb za urejeno delovno okolje,
•  odpravljanje manjših napak na strojih,
•  ostala dela po navodilih nadrejenega.
Delovni čas: polni delovni čas

Podjetje ALPFRIGO d.o.o. je družinsko podjetje ustanovljeno leta 2001. Podjetje 
je specializirano za razvoj, proizvodnjo in trženje hladilne opreme za prehrambno 
industrijo, pekarstvo in gostinstvo, medicino, farmacijo in laboratorije. Od 
ustanovitve dalje podjetje stalno vlaga v razvoj obstoječih in novih proizvodov, 
ter v širitev trga predvsem v tujino, saj več kot 90% prihodkov ustvari z izvozom 
v več kot 30 držav, predvsem na trge EU. Odlikuje se po kvaliteti in fleksibilnosti, 
inovativnosti in izvirnih rešitvah, prilagojenih potrebam posameznih kupcev. 

Zaradi povečanega obsega del zaposlimo:
www.alpfrigo.com



Izplačilo dela regresa po zakonskem roku se bo z davčne-
ga vidika štelo za drugi dohodek iz zaposlitve in zanj ne bo 
veljala ugodnejša davčna obravnava. Pravna podlaga: Regres 
je v veljavni zakonodaji urejen v 131. členu Zakona o delovnih 
razmerjih – ZDR-1, in sicer na način, da imajo delavci pravico 
do regresa, če imajo pravico do letnega dopusta. Za vsebinsko 
opredelitev posameznega dohodka kot regres, ki se lahko obrav-
nava po 13. točki prvega odstavka 44. člena ZDoh-2 in po tretji 
alineji tretjega odstavka 144. člena ZPIZ-2, je ključna pravica 
do tega dohodka po delovnopravni zakonodaji, med drugim tudi 
upoštevanje časovne opredelitve pravice do izplačila regresa. 
Za pravico, opredeljeno po delovnopravni zakonodaji, se šteje 
pravica, opredeljena v zakonu (ZDR-1), kolektivni pogodbi in 
kolektivnem ali individualnem pravnem aktu delodajalca ter 
tudi pravica na podlagi npr. sodne odločbe. Regres mora delo-
dajalec v skladu z delovnopravno zakonodajo izplačati najpo-
zneje do 1. julija tekočega koledarskega leta, razen ob določenih 
izjemah (npr. sklenitev pogodbe o zaposlitvi po tem datumu, ali 
če je s kolektivno pogodbo na ravni dejavnosti v primeru ne-
likvidnosti delodajalca določen kasnejši rok izplačila regresa, 
vendar najkasneje do 1. novembra tekočega leta). 

Dejan Šraml
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Avtoservis in vulkanizerstvo

Obiščite nas!

 Avtoservis
 Avtooptika
 Avtopralnica
 Vulkanizerstvo za: 

 - osebna vozila 
 - tovorna vozila 
 - delovne stroje

Industrijsko obrtna cona Zapolje, Pod lipami 2, Logatec

DELOVNI ČAS:
Pon.-pet.: 8:00 – 17:00
Sobota.: 8:00 – 12:00

tel.: 051/632-590, www.sina-logatec.si



»Jaz sem otrok Marijin, 
je jasna moja pot, saj angeli nebeški
me spremljajo povsod!«
(Franc Blažič)

 ZAHVALA 
 

V 85. letu je odšla po večni počitek naša draga mama, sestra, babica in prababica
FRANČIŠKA TRČEK-PEČIRER (1935 - 2019)

 
Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem, sosedom in duhovnikom, ki ste jo 

pospremili k večnemu počitku. Hvala tudi za vse vaše darove in izrečena sožalja.
Posebna zahvala pa gre osebju in prostovoljcem DMM za vso oskrbo med njeno boleznijo.

Zahvalili pa se bi tudi vsem, ki ste kakorkoli sodelovali pri poslovilnem obredu.
 

VSI NJENI

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal, 
a nate spomin
bo večno ostal.

ZAHVALA
Ivanka Maček, roj. Kobal

1931 – 2019

Ob izgubi drage mame se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, sovaščanom, znancem 
in sodelavkam. Zahvala za izrečeno sožalje, stisk rok, podarjeno cvetje in sveče. Zahvala osebju v 

domu starejših občanov, Gubčeva, Logatec, za oskrbo in nego. Zahvala ge. Mileni za pomoč in skrb ter 
sostanovalkam za druženje. Zahvala vsem, ki ste sodelovali pri organizaciji pogrebnega obreda.  

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Čeprav tvoj glas 
se več ne sliši,
beseda tvoja v nas živi,
povsod te slišimo mi vsi,
med nami si …

ZAHVALA
Ivan Leskovec

(5. 8. 1931 – 8. 5. 2019)

Ob izgubi moža, očeta, dedka in pradedka Ivana Leskovca se zahvaljujemo vsem sosedom, 
sorodnikom, sodelavcem, dr. Katarini Turk, patronažnima sestrama Indiri in Ireni ter vsem, ki 

ste ga v času bolezni obiskovali in mu pomagali. Hvala g. župniku Janezu Komparetu za pogrebni 
obred, Lovski družini Hotedršica za lovski pogreb, lovski poslovilni govor in rogistom. Hvala tudi 

Komunalnemu podjetju Logatec. Iskrena hvala Marjetki Rupnik za poslovilni govor in molitve. Hvala 
tudi vsem tistim, ki ste namesto sveč in rož darovali za obnovo cerkve svete Barbare na Ravniku.

Vsi njegovi
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ZAHVALA
Pojdem ko pride moj maj.
Pojdem na rožne poljane,
kjer najdem vse svoje zbrane od včeraj in kdo ve od kdaj.
Pojdem v kraj vseh krajev, pojdem v maj vsem majev …
Ne kličite me nazaj!
(T.Kuntner)

Marjan Brenčič
1962 - 2019

Ob prezgodnji izgubi moža, očeta in dedija se iskreno zahvaljujemo sosedom, prijateljem, znancem, 
sorodnikom za vse izrečene besede sožalja in podpore. Iskrena hvala vsem, ki ste ga pospremili na 

njegovi zadnji poti. Hvala Kristini in Marku za molitve, Anji in Janu za organizacijo pogreba, gospodu 
župniku Janezu za darovano sveto mašo, hvala penkarjem, gasilcem, pevcem.

Bog vam povrni!
Domači 

ZAHVALA

Rada bi se zahvalila gospodu Gorazdu za toplino in pozornost,  
ki mi jo je izkazal ob slovesu moje sestre Tanje Čibej. 

Iskrena hvala vsem pevcem, ki so ji čudovito zapeli v slovo, zlasti pa hvala 
solistu trobentaču, gospodu Dejanu, ki ji je v slovo zaigral njeno najljubšo 

melodijo. 

Iskrena hvala vsem, ki ste mi v tem žalostnem trenutku pomagali.

Hvala.
Živka Čibej

ZAHVALA
Tiho je zaspala,

pustila nam praznino in spomine doma.

Marija Jazbec, roj. Mihevc

13. 9. 1922 – 9. 4. 2019

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, darovano 
cvetje, sveče in sv. maše.

Hvala Komunalnemu podjetju Logatec, pevcem, trobentaču in gospodu dr. Simonu Onušiču za 
organizacijo in izvedbo pogreba.

Iskrena hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni
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